

Llamamiento de Adenauer para que se prohíban las armas nucleares

Con ayuda económica, en marzo puede estar libre el Canal de Suez. En Inglaterra se considera seria la situación con el Yemen

BONN, 11.—El canciller Adenauer ha hecho un llamamiento para que se prohíba el uso de las armas nucleares alegando que éste ha de ser el primer paso hacia una paz mundial. El canciller hizo estas manifestaciones en el curso de una conferencia de Prensa, añadiendo que durante los próximos meses, el Gobierno federal alemán discutirá estas cuestiones con otros Gobiernos. Adenauer se manifestó partidario del plan del presidente Eisenhower para Oriente Medio. También dijo que espera que se incrementen los acuerdos comerciales de su país con la Unión Soviética, pero que se opone a concretar con Rusia un tratado de amistad hasta que, por lo menos, se consiga la reunificación alemana.—Efe.

el bloqueo del Canal. Hammaraskjöld ha dado a conocer el contenido de una carta que envió a todos los miembros de las Naciones Unidas el 23 de diciembre pidiendo ayuda financiera para el proyecto de limpieza de esa importante vía marítima, por lo menos una ayuda interina de diez millones de dólares. Los Estados Unidos ya han adelantado cinco millones de dólares en calidad de préstamo, y Alemania Occidental ha prometido contribuir con un millón de dólares.—(Efe.)

CRISIS SERIA, DICEN EN LONDRES
LONDRES, 11.—Informes oficiales recibidos en esta capital indican que el Yemen ha iniciado una campaña en gran escala contra el protectorado de Aden. Se señala en los informes que se han registrado numerosos ataques contra el protectorado y que se observan grandes concentraciones de tropas que se dirigen hacia la frontera que divide ambos territorios. Un portavoz oficial británico ha manifestado que la crisis "es más seria de lo que parece a simple vista". Señaló que el Yemen, que —según noticias— ha firmado un acuerdo sobre armamentos con Checoslova-

quia, podría solicitar voluntarios comunistas para que acudan en su ayuda en su campaña contra Gran Bretaña en Oriente Medio. Gran Bretaña, por otra parte, cree que tanto Egipto como Rusia han ejercido influencia y aconsejado al Yemen para iniciar el descontento en la frontera. Mientras tanto, en círculos oficiales se señala la conveniencia de que Gran Bretaña plantee la cuestión ante la ONU para que observadores del organismo internacional acudan "sin demora" a la frontera entre Aden y el Yemen.—(Efe)

quía, podría solicitar voluntarios comunistas para que acudan en su ayuda en su campaña contra Gran Bretaña en Oriente Medio. Gran Bretaña, por otra parte, cree que tanto Egipto como Rusia han ejercido influencia y aconsejado al Yemen para iniciar el descontento en la frontera. Mientras tanto, en círculos oficiales se señala la conveniencia de que Gran Bretaña plantee la cuestión ante la ONU para que observadores del organismo internacional acudan "sin demora" a la frontera entre Aden y el Yemen.—(Efe)

OTRA VEZ FUEGO COMUNISTA CONTRA TRABAJADORES HUNGAROS

Se anuncia hubo varios muertos y heridos. En Bulgaria se produjeron manifestaciones en masa contra los soviets

VIENA, 11.—La Policía y la milicia comunista húngaras han abierto fuego contra millares de trabajadores que profirieron gritos anticomunistas junto a los establecimientos siderúrgicos de la isla Csapel, inmediatamente al Sur de Budapest. No se sabe si hay muertos o heridos graves. La causa inmediata de la manifestación obrera fue una petición de aumento de salarios, pero los motivos reales del descontento son, a no dudarlo, el anuncio por Kadar, el domingo, de que el régimen de Budapest vuelve a ser una rigurosa dictadura comunista; los intentos del Gobierno de infiltrar comunistas partidarios de Kadar en el Consejo obrero del "combinado" de Csapel, y los despidos en masa efectuados en las fábricas de todo el país con ocasión del Año Nuevo. El Consejo obrero de Csapel, el de las industrias eléctricas Belojannis y, por lo menos, otras 21 fábricas de la zona de Budapest, acaban de dimitir, y el Gobierno ha dispuesto la incautación por la milicia de las fábricas en que la situación es más comprometida para él. Las manifestaciones de hoy son las primeras que se producen desde Navidad, pero en la Prensa comunista se advierte la intranquilidad reinante en todo el país. Los periódicos de hoy dan cuenta de la condena a muerte de un muchacho y de una muchacha de 20 años, por participación en el "alzamiento contrarrevolucionario de Gyulavag, cerca de Budapest". No se indica la fecha de tal alzamiento. En fin, Radio Budapest dice que la situación húngara es tal que las fábricas sólo pueden recibir la décima parte del carbón que se les asignaba antes de la revolución.—(Efe).

VIENA, 11.—Los informes recibidos acerca de los disturbios ocurridos en Pleudif (Bulgaria) indican que han sido detenidos tres oficiales del Ejército y conducidos al Cuartel General de la Policía. Cuando la población se enteró de la detención se manifestó públicamente ante el cuartel de la Policía.—(Efe).

VIENA, 11.—Los informes recibidos acerca de los disturbios ocurridos en Pleudif (Bulgaria) indican que han sido detenidos tres oficiales del Ejército y conducidos al Cuartel General de la Policía. Cuando la población se enteró de la detención se manifestó públicamente ante el cuartel de la Policía.—(Efe).

EN MARZO PUEDE ESTAR LIBRE EL CANAL DE SUEZ

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 11.—El secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, informa que el Canal de Suez debe estar en condiciones de permitir el paso a buques de diez mil toneladas a principios de marzo, pero declina calcular cuánto costarán los trabajos de la limpieza del Canal y la forma en que va a hacerse frente a este gasto. En un informe escrito y preparado para la Asamblea, Hammarskjöld dice que el Canal debe quedar abierto a la navegación de barcos del máximo calado a primeros del mes de mayo. En su informe, el secretario general incluye un intercambio de cartas entre él y el ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Fauzi, que ponen en claro que las operaciones de salvamento es totalmente tarea de las Naciones Unidas, sin intervención alguna por parte de Egipto, Inglaterra, Francia e Israel, los cuatro países cuyas operaciones militares causaron

CONSEJO DE MINISTROS

Se crean las Comisiones de protección universitaria. SE APRUEBAN OTROS INTERESANTES DECRETOS

MADRID, 12.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre concesión de pensión extraordinaria a doña Dolores Guzmán Palanca, viuda del capitán general don José Moscardó Iruarte. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley sobre concesión de pensión extraordinaria a doña Presentación Martínez Martínez, viuda del teniente general don Ricardo Rada Peral. Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley sobre aprobación del presupuesto para mil novecientos cincuenta y siete de la Guinea española. Decreto por el que se hace obligatoria la matriculación de vehí-

culos con motor de cilindrada superior a cincuenta centímetros cúbicos. Acuerdo por el que se aprueba el programa para mil novecientos cincuenta y siete del plan de obras de la provincia de Jaén. Recurso de agravios. Expedientes de trámite. **ASUNTOS EXTERIORES.**—Informe sobre las relaciones hispano-marroquíes y sobre las negociaciones diplomáticas en curso. Tratado de paz y amistad con la República del Pakistán. Decreto por el que se nombra embajador en Taipei a don Javier Conde García, embajador en Manila. Decreto por el que se nombra ministro en Kabul a don José Ri-

cardo Gómez-Acebo Vázquez, embajador en Bagdad. Conversaciones con el grupo de trabajo designado para estudiar la asociación de España a la Organización Europea de Cooperación Económica (O. E. C. E.). **JUSTICIA.**—Decreto por el que se convocan elecciones para la designación de los representantes en Cortes Españolas del Cuerpo de Registradores de la Propiedad y de los Colegios Notariales. Decreto por el que se designan seis letrados que durante el presente año han de integrar las Salas especiales encargadas de resolver los conflictos jurisdiccionales. Decreto por el que se nombra magistrado de la Sala Tercera del Tribunal Supremo a don Eusebio Berrajo y Carrillo de Albornoz, abogado del Estado. Decretos de rehabilitación de títulos nobiliarios. Combinación judicial. Expedientes de indulto y de libertad condicional. **EJERCITO.** Decretos por los que se asciende al empleo de general de brigada a los coroneles don Angel Ramírez de Cartagena y a don Juan Gutiérrez Maturana, del Arma de Infantería; don Domingo Berrio, de Ingenieros, y don José Wesolowski, de Intervención. Expedientes de trámite. **MARINA.** Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada del Cuerpo de Sanidad al coronel don Pedro González. Decreto por el que se dispone que el general de Sanidad de la Armada don José Rueda Peña pase a desempeñar con carácter accidental el cargo de inspector del Cuerpo. Decreto por el que se autoriza la construcción de buques para el servicio de los trenes navales de los departamentos y bases navales. Decretos por los que se autorizan dos cesiones de terrenos al Ministerio de Obras Públicas y Patronato de Casas de la Armada, respectivamente. Decretos de obras y convalidación de gastos. Acuerdo por el que se aprueban dos propuestas de recompensas. Acuerdo por el que se aprueban los nombres de dos buques próximos a entrar en servicio. **HACIENDA.** Informe sobre la liquidación del presupuesto correspondiente a mil novecientos cincuenta y seis. Decreto por el que se establece el impuesto sobre plásticos y se dictan normas reglamentarias para su implantación. Expedientes de trámite. **GOBERNACION.**—Decreto por el que se extiende a las subastas y concursos que celebren las Corporaciones locales los preceptos del decreto-ley de veinte de diciembre de mil novecientos cincuenta y seis sobre obras de la Administración general. Decreto por el que se deniega la función de oficio de los Municipios de Murcia y Pamplona (Guadalajara). Decreto por el que se accede a la segregación de la entidad local me-

Premios de la Academia de Medicina y de la Fundación March

LOS CONSIGUIÓ EL DR. SANTIAGO TAMAMES

MADRID, 11.—El premio de la Real Academia Nacional de Medicina y de la Fundación Juan March ha sido concedido al doctor don Santiago Tamames Escobar por su trabajo "Cirugía en el corazón exangüe". El doctor Tamames es discípulo del profesor Martín Lagos, de cuya cátedra es médico ayudante. Ha realizado también estudios en el extranjero en los servicios de los profesores Crafoord, de Estocolmo; Derra, de Dusseldorf, y Brock, de Londres.

MADRID, 11.—El premio de la Real Academia Nacional de Medicina y de la Fundación Juan March ha sido concedido al doctor don Santiago Tamames Escobar por su trabajo "Cirugía en el corazón exangüe". El doctor Tamames es discípulo del profesor Martín Lagos, de cuya cátedra es médico ayudante. Ha realizado también estudios en el extranjero en los servicios de los profesores Crafoord, de Estocolmo; Derra, de Dusseldorf, y Brock, de Londres.

El nuevo jefe del Gobierno británico

Harold Mac Millan, nombrado jefe del Gobierno británico en sustitución de mister Eden. — Foto Cifra.



SE NIEGA EN LONDRES QUE HAYA SIDO INVITADA LA REINA PARA VISITAR NORTEAMÉRICA

Eden rechaza el ofrecimiento real para la Cámara de los Lores. Inicia consultas el nuevo primer ministro

LONDRES, 11.—El presidente Eisenhower ha invitado a la reina Isabel a visitar los Estados Unidos en el próximo mes de octubre, ha sido anunciado hoy en esta capital. El "Daily Mirror" informa que la invitación oficial será formulada por el embajador británico de los Estados Unidos, Winthrop Aldrich, antes de que emprenda viaje de regreso a Norteamérica, en el curso de este mes. Las conversaciones sobre la propuesta visita se han venido celebrando desde hace algún tiempo entre representantes de la Casa Blanca y el Palacio de Buckingham, desde el período.

Se señala que la invitación ha sido hecha en relación con la celebración del 350 aniversario de la fundación de la primera colonia británica en los Estados Unidos, en Jameston, Virginia. La visita que realice la reina Isabel a Norteamérica será la primera en su capacidad de soberana, y su segunda teniendo en cuenta que en 1951 pasó por los Estados Unidos cuando realizó su visita a Canadá, acompañada de su esposo.—(Efe).

MENTES
LONDRES, 11.—En círculos allegados al Palacio real se llega a que la reina Isabel vaya a visitar los Estados Unidos en

octubre próximo e igualmente que la soberana haya recibido ninguna invitación del presidente Eisenhower para ir a Norteamérica. Se añade que no se ha tratado ni siquiera en forma preliminar de él viaje, aunque esto no implica que no haya de realizarse algún día. El "Daily Mirror" es quien dijo hoy mismo que el presidente había invitado a la reina a visitar Estados Unidos en octubre próximo.—(Efe).

OFRECIMIENTO A EDEN CON NEGACIÓN
LONDRES, 11.—La reina Isabel ha ofrecido a sir Anthony

Eden rechaza el ofrecimiento real para la Cámara de los Lores. Inicia consultas el nuevo primer ministro. Se señala que la invitación ha sido hecha en relación con la celebración del 350 aniversario de la fundación de la primera colonia británica en los Estados Unidos, en Jameston, Virginia. La visita que realice la reina Isabel a Norteamérica será la primera en su capacidad de soberana, y su segunda teniendo en cuenta que en 1951 pasó por los Estados Unidos cuando realizó su visita a Canadá, acompañada de su esposo.—(Efe).

Texto de la resolución de la ONU sobre Hungría

Comunicado del Consejo revolucionario magiar

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 11.—Texto de la resolución sobre Hungría, patrocinada por 24 naciones, aprobada por la Asamblea General de las Naciones Unidas: "La Asamblea General, recordando sus resoluciones previas sobre el problema húngaro, reafirmando los objetivos contenidos en ellas y la preocupación continua de las Naciones Unidas sobre esta cuestión, habiendo recibido el informe del secretario general de fecha 5 de enero de 1957, deseario asegurar que la Asamblea General y todos los miembros de las Naciones Unidas deben estar en posesión de la más completa y mejor información sobre la situación creada por la intervención de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, mediante el uso de la fuerza armada y otros medios, en los asuntos internos de Hungría, así como con relación a los pasos relativos a las recomendaciones de la Asamblea General sobre esta cuestión, 1.—Establece, para los propósitos mencionados, una Comisión especial, compuesta por representantes de Australia, Ceilán, Dinamarca, Tínez y Uruguay, para investigar y mantener una observación directa en Hungría y en cualquier parte, tomando testimonio, y recibiendo información, con el fin de comunicar sus

averiguaciones a la Asamblea General en su actual sesión, y después, de cuando en cuando, preparar informes adicionales para información de los miembros de las Naciones Unidas y de la Asamblea General, si esta reunida en sesión. 2.—Pide a la URSS y a Hungría que cooperen con la Comisión y, en particular, que permitan a aquella y a su personal entrar en el territorio húngaro y viajar en él libremente. 3.—Solicita de todos los Estados miembros que ayuden a la Comisión en la medida de lo posible, enviándole información, de testimonio o evidencia, que puedan poseer. 4.—Invita al secretario general a prestar a la Comisión la asistencia debida y las facilidades necesarias. 5.—Pide a todos los Estados miembros que hagan efectivos la presente y anteriores resoluciones de la Asamblea General sobre el problema húngaro. 6.—Reafirma su petición de que el secretario general continúe sus gestiones y tome cualquier iniciativa que estime procedente con relación al problema húngaro, de acuerdo con los principios de la Carta y la resolución de la Asamblea General".—(Efe).

Consejo revolucionario húngaro ha anunciado que ha terminado sus "sesiones de trabajo". Antes de levantar la sesión, el Consejo informó a la Asamblea Consultiva del Consejo de Europa sobre la situación en Hungría. En una reunión con la Comisión de Asuntos Exteriores de la Asamblea Consultiva, los húngaros estatutaron los siguientes puntos: 1.—Ayuda económica occidental a Hungría. Deben ser encontrados los medios posibles de ayudar al pueblo húngaro, sin que ello signifique reforzar el régimen títere de Kadar. Sin embargo, el actual estado en que se encuentra el pueblo de Hungría, a quien falta comida, vestidos, calor y medicamentos, es tal que el Oeste debe estudiar la concesión de ayuda inmediata sin mirar el riesgo que suponga. 2.—La presencia de observadores occidentales en Hungría. La presencia del máximo número de posibles observadores occidentales en Hungría es deseable. Por eso, los Gobiernos occidentales no deben retirar sus Embajadas de Budapest o dar al Gobierno rojo de Kadar una excusa para expulsar a los del territorio húngaro. 3.—Los fines de la revolución.



Para recaudar fondos con destino a los húngaros. LONDRES.—Un momento de la subasta de un tonel de oloroso vino de Jerez en el muelle Norte del puerto, regalo de los exportadores de vino de dicha clase de España a Inglaterra y que hacia el 50.000 de los exportados por España a los mercados extranjeros en el pasado año, con destino a la fundación de socorro húngaro de Londres patrocinada por el lord mayor de esta capital, sir Cullum Welch, que aparece en la foto junto a nuestro embajador, duque de Primo de Rivera, y acompañado de otras personalidades que asistieron a dicha subasta, al pie del mercante español "Valdivia", que transporta el tonel.—(Foto Cifra).

NOTICIAS DIVERSAS

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 122. Los cupones terminados en 22 están premiados con 1250 pesetas cada uno.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 6, a las 16'30; media, 2'8, y mínima, 0'4 bajo cero, a las 8'30 de la mañana. Presión atmosférica, 745.

Servicio farmacéutico.—Farmacias de guardia para hoy: D. Manuel Sabrás Gurrea, República Argentina, 53, y D. Saturnino Garrido, Plaza de los Héroes del Alcazar de Toledo, 33.

Libramientos puestos al pago.—Por la Delegación de Hacienda de Logroño lo han sido los extendidos a nombre de Berrozpe y Carrillo, S. L.; Blanca Aguiriano Salazar, Electra Recajo, S. A.; ilustrísimo señor Delegado Provincial de Trabajo; don Isaias Robres Romero; don Luis Velasco Figueroa; D. Manuel Garriga García; presidente de la Hermandad Sindical de Ganaderos de Haro; don Antonio Vargas Carranza; secretario del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Logroño, y secretario del Juzgado Municipal de Logroño.

Mercado de cerda.—Como todos los viernes, se celebró ayer en los terrenos de San Francisco el acostumbrado mercado de cerda, que transcurrió con una gran animación hasta el extremo de que los 285 tónos puestos a la venta encontraron comprador, a precios que oscilaron entre las 300 y las 600 pesetas, según clase y tamaño.

Lomo para chorizos La Cecilia

SAN JUAN, 13.

F.F.T. y de las J.O.N.S. JEFATURA PROVINCIAL VISITAS

En su despacho de la Jefatura, el jefe provincial recibió en la tarde de ayer a los camaradas Juan Bernat Mirancho, de Haro, y jefe local de Najera, acompañado de una Comisión de agricultores de dicha comarca.

GUARDIA DE FRANCO CITACION

Todos los camaradas pertenecientes a la Guardia de Franco que se encuentran a las ocho de hoy, sábado, día doce, en el salón de actos de la Jefatura Provincial del Movimiento, al objeto de celebrar una importantísima reunión. A dicho acto quedan invitados todos los camaradas de F.F.T. y de las JONS que deseen pasar a formar parte de esta Guardia de Franco.

El lugarteniente provincial, Santiago Hidalgo Ibáñez.

Hoy, entrega de premios del II Concurso de Fotografías Turísticas de la Rioja

Hoy, sábado, a las siete de la tarde, tendrá lugar en la Delegación Provincial de Información y Turismo la entrega por el Excmo. señor gobernador civil, presidente de la Junta Provincial del Turismo de los premios y trofeos a los autores cuyas obras fueron premiadas en el II Concurso de Fotografías Turísticas de la Rioja.

Se invita a dicho acto, además de los autores premiados, a los miembros de la Junta de Turismo, colaboradores y público en general que desee asistir.

Tribunales

SENTENCIAS Por la Sala de esta Audiencia han sido dictados los siguientes fallos:

Absolviendo, en causa del Juzgado de Logroño, a José Ruiz Oliván del delito de uso indebido de nombre supuesto del que venía siendo provisionalmente acusado por el ministerio fiscal, con declaración de oficio de las costas procesales. Sentencia con arreglo a la ley sustentada por el letrado defensor, Sr. Peche (D. Eduardo).

Condenando, en causa del Juzgado de Arnedo, a Agapito Santos Moreno, como autor de un delito de imprudencia temeraria, del que resultaron lesiones, a la pena de un mes y un día de arresto mayor, acrestorias, costas e indemnización al perjudicado en la suma de 5.000 pesetas.

La Vida en la Ciudad

Hace 25 años

Hijo de Jesús Cortés

MAQUINARIA AGRICOLA - FERRETERIA

COMUNICA A SU CLIENTELA Y PUBLICO EN GENERAL EL TRASLADO DE SU ESTABLECIMIENTO A

Calle del Doctor Zubia, 5 Logroño

Agrupación de Banderas Paracaidistas del Ejército de Tierra

Se anuncia un concurso de paracaidistas en la Agrupación de Banderas del Ejército de Tierra, al que podrán concurrir paisanos y soldados o clases de tropa, que se iniciará el 15 de enero en la base de Alcalá de Henares y para el que solo se precisa buena conducta, aptitud física y elevadas dotes de moral, muy en consonancia con el carácter español.

Si la profesión es arriesgada, no enterra peligros que no pueda superar un muchacho joven y animoso, pues las prácticas se realizan de una manera gradual y con toda clase de precauciones, sin que hasta la fecha hayan ocurrido desgracias lamentables, y en cambio con afición pueden conseguirse ascensos y labrar, a porvenir, siendo las condiciones en líneas generales las siguientes:

Primero.—Ser español, no tener menos de 18 años, ni más de 23 cumplidos en el año de la convocatoria, y tener una estatura mínima de 1'60 metros.

Segundo.—Firmar un compromiso de voluntariado por un mínimo de tres años.

Tercero.—Uniformes vistosos y consideración de tropas especiales de choque, con premios en metálico de 600, 800 y 1.000 pesetas, según que el compromiso se firme por tres, cuatro o cinco años.

Cuarto.—Haber: Durante el curso de capacitación: Haber, 5 pesetas; mejora de alimentación, 3 pesetas; masita, 3 pesetas; plus en mano, 3 pesetas. Todo ello diario, más las ventajas correspondientes a soldados de primera, cabos y cabos primeros. Conseguido el título, se incrementarán estos haberes en una peseta diaria en mano y un plus de vuelo de 450 pesetas mensuales.

Quinto.—Caso de accidente, siempre se considera en acto de servicio, alcanzándole todos los beneficios, y si su inutilidad lo requiere, el ingreso en el Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria.

ESPAÑOLES: PARA MEJOR SERVIR A ESPAÑA EN PUESTO DE MAYOR RIESGO Y PELIGRO, ALISTAO EN LAS TROPAS PARACAIDISTAS!

Podéis cursar vuestras instancias por conducto del Gobierno Militar, acompañando a las mismas los documentos siguientes:

Certificación de nacimiento, expedida por el Juzgado Municipal, decididamente legalizada.

Certificación de buena conducta.

Certificación de existencia expedida por el Juzgado Municipal del domicilio habitual del interesado.

Consentimiento paterno o, a falta de éste, de la madre o tutor.

Fallo del concurso de Belenes del Frente Juventudes Mención honorífica especial para el "Bar Bilbao"

Reunido el Jurado para el fallo del concurso de Belenes organizado por la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, ha resuelto conceder los siguientes premios:

Sección A: Conceder en primer lugar, fuera de concurso, una mención honorífica al "Bar Bilbao", por el extraordinario nacimiento instalado en dicho establecimiento.

Obtorgar dos segundos premios a los Belenes correspondientes a los concursantes José Luis Rivas, Canalejas, 5, tercero, y Daniel Martínez Serrano, Norte, 30, primero.

Dividir el resto del importe de premios, dadas sus características similares, entre los siguientes concursantes:

Cruz Roja Española

FUNERAL POR LA SEÑORA VDA. DE LAGUNA

La Asamblea Provincial de la Cruz Roja pone en conocimiento de todos sus simpatizantes que hoy, sábado, a las once de la mañana, se celebrará en la iglesia de Santa María de la Redonda el solemne funeral en sufragio del alma de doña Margarita Rodríguez (Vda. de Laguna), jefe que fué de enfermeras de la benemérita institución durante la Cruzada de Liberación, y que prestó, con el máximo entusiasmo, servicios muy relevantes a la Patria en los momentos difíciles.

A este piadoso acto deberán asistir todas las damas enfermeras que tengan posibilidad de hacerlo, porque así lo merece la ejemplaridad que fué norma de la finada (q. e. p. d.) en el desempeño de sus cargos en la institución.

Crónica de sucesos

Pequeño incendio En el día de ayer se produjo un conato de incendio en la viga que separa las dos chimeneas de los pisos tres y cuatro derecha e izquierda de la casa sita en la calle Generalísimo Franco número 14, motivando la intervención del retén de bomberos, que tardó 40 minutos en sofocar el pequeño siniestro.

HOGAR CATALAN AVISO

El domingo, día 13, a las 4 de la tarde, Asamblea General. 1.º.—Lectura del acta anterior. 2.º.—Lectura de la Memoria anual. 3.º.—Renovación de Junta Directiva. 4.º.—Ruegos y preguntas. Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega la total y puntual asistencia.

Excmo. Ayuntamiento de Logroño ANUNCIO

Se pone en conocimiento de todos aquellos Clubs de Fútbol que han participado en otras ocasiones en los torneos de fútbol organizados por este Excmo. Ayuntamiento de Logroño, así como a aquellos otros que hayan podido crearse y deseen participar en el VIII Torneo de los organizados, que el programa de inscripción finalizará el próximo día 18 de enero.

Los Clubs interesados en esta participación podrán hacerlo personalmente o por escrito, siempre que la inscripción quede formalizada antes de finalizar la fecha del 18 anunciada. Por esta misma convocatoria se pone de manifiesto que aquellos Clubs que soliciten su inscripción deberán facultar ampliamente a sus Delegados para asistir a la reunión que se celebrará el día 20 de enero corriente, a las horas de las 10'30, en esta Casa Consistorial, al objeto de formalizar el calendario y señalar fecha de comienzo.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos. Logroño, 10 de enero de 1957. El Delegado de Deportes Juan Palacios Brioso

AVISO

COMUNICA A SU DISTINGUIDA CLIENTELA Y PUBLICO EN GENERAL QUE EFECTUADOS LOS ARREGLOS, ABRIRA EL PROXIMO MARTES, DIA 15.

IMPORTANTE

Laboratorio Dykinson, de Madrid, preparador en España de la especialidad farmacéutica APIDYK, Jalea Real de abejas, pura y estabilizada mediante los métodos apícolas y farmacológicos más modernos, como consecuencia del gran número de solicitudes de índole particular recibidas directamente en este Laboratorio para diversos tratamientos, AGRADECE ENCARECIDAMENTE A TODOS LOS PETICIONARIOS SE DIRIJAN AL CUERPO MEDICO ESPANOL, únicos facultativos que, con la debida autoridad y competencia, pueden prescribir el preparado que ofrezca más garantías, en orden a su aplicación terapéutica y tratamiento apropiado.

Laboratorio Dykinson da esta nota a la publicidad en defensa del valor científico de su especialidad, APIDYK, y se pone a disposición de los señores médicos que deseen completar su información bibliográfica, a clínica.

LABORATORIO DYKINSON Meléndez Valdés, 61. T. 375490. MADRID (C. S. 15.601).

NOTAS LOCALES

NECROLOGICAS Según informáramos en nuestro número anterior, anteayer, día 10, dejó de existir, víctima de degeneración accidental, don Mariano García - Donas Navarro, inspector de "La Equitativa" (Fundación Rosillo) y estimado convecino.

Las excelentes prendas personales que adornaban al finado, entre las que sobresalieron su amabilidad y trato delicado, y las trágicas circunstancias de su fallecimiento, han sido motivo de que la desgracia haya sido de unánimemente sentida entre los logroñeses, por los que era muy estimado.

Reciban su apenada esposa, doña Paquita García Calzada; hijo, Jaime; padres, don Román y doña Magdalena; pádres políticos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, tíos y primos así como la Dirección General del Grupo "La Equitativa", Fundación Rosillo, Subdirección de Logroño, agentes y compañeros del finado, nuestra sentida condolencia.

También a consecuencia del mismo infausto accidente, en el que había recibido gravísimas lesiones, falleció en el día de ayer, confortado con los Santos Sacramentos, don Fernando Macorrán Rogelio, dejando su hogar conitradado y a sus amistades conitradados en el pesar.

Acompañamos en su dolor a sus amantes padres, don Emeterio y doña María; hermanos, Roberto, María del Pilar, María del Carmen, José Ramón y Conchita; tíos y primos.

En Valencia, lugar de su residencia, y a la avanzada edad de 86 años, dejó de existir el pasado domingo, día 6, la respetable señora doña Milagros Sena Ortiz, viuda de don Francisco Espert y madre de nues-

En Barcelona era encarcelado el director de "Solidaridad Obrera", Felipe Alaz.

Miguel Mañra dió en Madrid una conferencia que fué el tema de todos los comentarios en los corrillos políticos. Elementos socialistas y republicanos conservadores elogiaban el discurso del ex-ministro de la Gobernación. En cambio, Azáña y sus amigos se mostraban disconformes con las teorías expuestas por Mañra.

Los elementos extremistas de Vizcaya declararon la huelga general, que tenía gran importancia por el número de obreros que se hallaban en paro. En la línea de Santurce, un tranvía que se dirigía a Baracaldo fué detenido por los huelguistas. Las fuerzas patrullaban por los alrededores de los principales centros de trabajo. La situación, sobre todo en Bilbao, era muy delicada. El gobernador civil confirió con Madrid repetidas veces.

A última hora, el gobernador civil de Vizcaya comunicó a los periodistas que se había procedido a la detención de 25 elementos "comunistas", que se creía eran los principales instigadores del movimiento.

Los comunistas de Sevilla celebraron un mitin, pero como los oradores se produjeron en tonos muy violentos, excitando incluso al atentado personal, el delegado de la autoridad suspendió el acto. A la salida, los extremistas trataron de organizar una manifestación, pero fueron disueltos por la fuerza pública.

En San Sebastián se celebró una manifestación de simpatía a la Guardia Civil. Se dieron vivas a Cristo Rey. En este momento se escuchó un viva al comunismo, produciendo gran confusión y repartiéndose palos y bofetadas. Se practicaron algunas detenciones.

En Iguada se declararon en huelga tres mil obreros de la industria textil.

En Madrid, en la calle de Toledo y en la de Lavapiesos, al intentar la Guardia Civil y la de Asalto verificar coches, unos individuos dispararon contra los guardias, que repelieron la agresión, resultando varios de aquellos heridos.

También en Madrid, en cierto espacio de tiempo, ocurrieron cuatro incendios en Chamberí, en las calles del General Hermando, Abascal, Alonso Cano y en Eloy Gonzalo, que se sospecharon fueron intencionados.

En casi todas las Comandancias de la Guardia Civil se recibieron adhesiones y donativos para las familias de los guardias muertos en los sucesos de agitación social.

En Logroño, desde hace tiempo, se había advertido la presencia de sujetos de apariencia obrera mendigando en la vía pública con actitudes de cierta violencia, y diariamente ocurrían robos de dinero y objetos en las calles céntricas y comercios. Las autoridades acordaron tomar precauciones.

Se reunió la Comisión gestora de la Diputación Provincial para tratar de una instancia recibida sobre adquisición del Palacio Provincial, suscrita por entidades políticas y obreras, solicitando de la Corporación que se modificase el acuerdo de adquisición de un edificio o grupo de edificios para instalar el pabellón provincial y sus anejos, en el sentido de que se construyese un edificio de nueva planta. Se acordó contestar a los firmantes de la citada solicitud razonando el por qué del anteriormente adoptado, sin perjuicio de tratar el asunto ampliamente en la primera sesión. Un diputado manifestó que, de no aprovechar la ocasión que se ofrecía, la Diputación no estaría instalada en edificio propio en muchos años.

La oficina de Alastos del Gobierno Civil recordó a los tenedores de trigo que, en los cinco primeros días de cada mes, tenían que dar cuenta de las existencias en su poder, haciendo constar las necesidades para siembra y consumo.

HACE 50 AÑOS.—Fue destinado a esta sucursal del Banco de España el empleado de la de Santander don José María Sola, en sustitución de nuestro paisano don José González del Castillo, que definitivamente pasaba a prestar sus servicios a la Sociedad Electra Recajo.

Empezó el servicio de cocineras entre Barcelona y Bilbao, el que podían utilizar los viajeros de Logroño.

En Albelada se inauguró el entarimado de la iglesia parroquial y antigua Colegiata del citado pueblo, debido a la manifestación del comerciante bonense, don Feliciano Montes, el párroco, don Eusebio Blasco, pederó la filantropía de dicho señor.

EL SEÑOR DON MARIANO GARCIA-DONAS NAVARRO FALLECIO EL DIA 10 DEL CORRIENTE, A LOS 35 AÑOS DE EDAD R. I. P. Su apenada esposa, doña Paquita García Calzada; hijo, Jaime; padres, don Román y doña Magdalena; pádres políticos, don Jaime García Calzada y doña Narcisca Pérez; hermanos, don Julio, doña Magdalena y don Francisco; hermanos políticos, don Jaime García Calzada, doña Begoña Bartena y doña María de García Donas; sobrinos, tíos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan dolorosa pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos. Logroño, 12 de enero de 1957. IGLESIA PARROQUIAL.—Santa Teresita. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, SABADO, a las ONCE. MESA DE FIRMAS.—Marqués de Vallejo, 15. La familia no recibe en este día.

EL SEÑOR DON MARIANO GARCIA-DONAS NAVARRO (Inspector de "La Equitativa", Fundación Rosillo) FALLECIO EL DIA 10 DEL CORRIENTE, A LOS 35 AÑOS DE EDAD R. I. P. La Dirección General del Grupo "La Equitativa" (Fundación Rosillo), Subdirección de Logroño, agentes y compañeros del finado, participan tan sensible pérdida y ruegan una oración por su alma y la asistencia al FUNERAL que por su eterno descanso se celebrará HOY, SABADO, a las ONCE, en la Parroquia de Santa Teresita, por cuyo especial favor quedarán muy reconocidos. Logroño, 12 de enero de 1957.

Bendición de las nuevas instalaciones de la Delegación Provincial de Industria

Pronunciación interesante discurso el obispo, de la diócesis Dr. Del Campo, y el delegado provincial, Sr. Lapeña

Ayer al mediodía tuvo lugar el acto de la bendición de los nuevos locales que ha de ocupar la Delegación de Industria de la provincia en Logroño, sitos en Vara de Rey, 55, primer piso.

Presentes en el acto y presidiéndolo, se encontraron el Excmo. y Rvdmo. señor obispo de la diócesis, el Ilmo. señor delegado provincial de Industria, el Excmo. señor gobernador militar de la provincia, Ilmo. señor teniente fiscal de la Audiencia, Ilmo. señor alcalde de la capital, Ilmo. señor delegado de Hacienda, Ilmos. señores coroneles de Aviación, de la Guardia Civil, de Mutilados y de la Zona, teniente coronel jefe accidental del Regimiento de Artillería, M. I. señor abad de la Colegiata, sub-jefe provincial del Movimiento, don Félix Gómez Escobar, antiguo jefe provincial de esta Delegación de Industria, y personal de la Delegación: ingenieros, ayudantes de ingeniero y de las oficinas.

También asistieron: numerosos ingenieros industriales, los jefes de los distintos organismos ministeriales, acompañados de comisionados, y representantes de NUEVA RIOJA y de "Radio Rioja".

El Excmo. y Rvdmo. señor obispo, Dr. don Abilio del Campo, revestido de capa y mitra, procedió, rezadas las preeces



propio a la bendición de los locales, amplios y bien ventilados e iluminados.

Ocupada la presidencia por las autoridades citadas, el Ilmo. señor delegado de Industria, don F. José Lapeña Malumbres, dió lectura de unas cuartillas, y después de agradecer al Excmo. y Rvdmo. señor obispo su concurrencia tan significativa en este acto, expresó conceptos también de agradecimiento por la bendición que a cada uno de los asistentes había impartido, agradecimiento que hizo extensivo a cuantos daban con su presencia realce a estas manifestaciones: autoridades, representaciones industriales, camaradas del Movimiento, de la Organización Sindical y amigos.

Cordial, especial y emotivo fué el saludo al Ilmo. señor don Félix Gómez Escobar, hasta hace poco delegado en esta Jefatura, a quien se debe esta mejora, dijo. Explicó algo de su brillante carrera y de los notables servicios prestados a la Rioja, y añadió que, aunque jubilado por imperativo de la ley, seguirá siendo valioso asesor y orientador constante, porque la ley del afecto será más fuerte que las Ordenanzas y hará que se le siga considerando como "nuestro ingeniero".

A continuación dedicó palabras de profundo afecto para la persona del Excmo. señor gobernador civil, ausente en estos momentos de Logroño, precisamente cumpliendo altos deberes de su cargo en beneficio de la provincia de Logroño, uno de los cuales es tratar con las altas jerarquías de la nación acerca de la viabilidad de llevar a cabo rápidamente el plan económico-industrial de la provincia.

Terminó, tras breve reseña de los nuevos locales, afirmando que el público ha de ser en ellas debidamente atendido en la medida de lo posible y dentro de lo justo.

Las palabras del señor Lapeña fueron premiadas con largos y afectuosos aplausos.

Magnífica y muy adecuada, por el tema elegido y la circunstancia de orden industrial, fué la intervención de nuestro amado prelado.

Inicio sus palabras con un saludo para todos, destacando el placer con que aceptó la invitación del Ilmo. señor jefe de la Delegación de Industria, don F. José Lapeña, por lo que no podía por menos de expresar su agradecimiento y felicitar a quienes tan patéticamente muestran su amor hacia la Rioja y hacia la Patria por el engrandecimiento de sus industrias. La misma Iglesia —añadió— no está nunca ausente de estas manifestaciones, ya sea con la bendición de primeras piedras, ya con la bendición e inauguración de locales o al establecerse nuevas industrias en cualquier localidad, no como acto circunstancial o meramente protocolario, sino prestando todo su calor de madre impulsadora del progreso.

Atendió a la Rioja progresista y orientada hacia la espiritualidad e hizo votos por que su industria alcance el puesto a que se hace merecedora. Puso en guardia a sus oyentes para no dejarse vencer por el maquinismo, llegando hasta espiritualizar la máquina. Por el contrario, la máquina se ha de supeditar siempre al espíritu, para que del trabajo surja el himno de alabanza a Dios salido de lo más hondo del co-

razón humano, que nos acarreará el tesoro de las bendiciones del Cielo.

Terminó S. E. Rvdmo. haciendo votos fervientes por la rápida industrialización de la Rioja, haciendo cada día más humanas las relaciones mutuas en el campo de la producción para el mayor esplendor de nuestra Patria.

Prolongados y sinceros aplausos premiaron el discurso del Excmo. señor obispo, tan pleno de espiritualidad y acierto.

Terminados estos actos, los invitados, en gran número, fueron obsequiados con una copa de vino español y recorrieron las distintas dependencias, de las que todos hicieron elogios.

Para conocimiento del público en general, se advierte que, a partir del próximo lunes, todos los servicios de la Delegación Provincial de Industria, funcionarán en sus nuevas instalaciones.

DEPORTES

MENESTRA DEPORTIVA

La expedición que hoy sale para Gerona

Debido a que el informe médico sobre Olivas indica que la ligera lesión que sufre, aunque parece carecer de importancia, le impide poder alinearse el próximo domingo, Luisín nos fatigó anoche la lista de los blanquirojos con los que hoy, a las ocho de la mañana, sale en dirección a Cataluña para mañana llegar a Gerona, donde ha de jugar con el titular de dicha capital catalana. Los componentes de la expedición son: Guinea, Emerl, Marigil, Ciáuriz, Zapirri, Titin, Irarazuqui, Delso, Saeta, Cáceres, Garro, Unanue, Bustamante y Martínez.

Como delegado va el presidente del club, señor Torija, y observarán que entre los expedicionarios figura el guardameta Emerl, que ha comenzado a entrenarse, y aunque no se encuentra del todo recuperado, parece que ya se considera en condiciones de ocupar el puesto si se hiciera preciso por lesión de Guinea.

Nada que no hayamos dicho ya nos queda por indicar a los blanquirojos, como no sea que, ahora que nadie confía en que puedan hacer algo práctico, den la verdadera campaña y regresen con algo positivo.

Faltos de otro aliciente futbolístico que la final del campeonato de la Segunda Regional de Guipúzcoa, que en la tarde de mañana han de dilucidar en Las Chiribitas el alavés Vitoria B y nuestro Berceo —muy interesante sin duda alguna—, sabemos que algunos aficionados logroñeses se trasladarán a Pamplona, donde el animoso y corajudo Osasuna recibe al Valencia. Nosotros, que seguimos de cerca las incidencias del equipo rojillo navarro, sabemos que por la lesión del extremo izquierdo, Onaindia, se introducirán modificaciones en la vanguardia, y así parece que de ariete actuará el Tere que todos conocemos, pasando Sabino a interior y Alberto al extremo.

Desde luego, puede asegurarse que, jueguen en el puesto que jueguen, los rojillos lo harán con coraje y con entusiasmo, y mal tendrían que irles las cosas para no apuntarse un nuevo triunfo, por mucho que, para impedirlo, hagan los "ches".

LACUESTA

FÚTBOL REGIONAL

Mañana, en Las Chiribitas, Vitoria - Berceo

Reina gran animación en los círculos futbolísticos de la capital con motivo del encuentro de mañana. Nunca había despertado tanto interés un partido de esta índole. Bien es verdad que el de mañana es una final entre dos equipos que han llegado a ella tras durísimos encuentros y, además, se ventila el título más codiciado entre los conjuntos regionales.

Por otra parte, ambos conjuntos desearán dar el salto a la categoría superior ostentando el supremo galardón de la que ahora abandonan.

No tenemos otra referencia del once que mañana nos visita que los brillantes triunfos obtenidos en la actual temporada, especialmente en las eliminatorias posteriores a la primera fase, en las que consiguió resultados que le acreditan como peligroso enemigo, destacando el que salvase, con sorprendente faci-

lidad, los partidos con los guipuzcoanos Aloña-Mendi y Aforga.

Si los jugadores locales saltan con los desosos de triunfo de los últimos encuentros, no es difícil que consigan vencer a los alaveses, pero para ello han de abandonar esa confianza que les han podido dar los resultados registrados últimamente en Las Chiribitas. Con seguridad que mañana no han de encontrarse con enemigos que, como los jugadores del Imosa, venían excesivamente confiados con anteriores tanteos.

Así es que a perseguir desde el comienzo el triunfo para que al final pudiese el capitán recoger el magnífico trofeo que la Federación tiene destinado al equipo campeón, si así hacerse acreedores a compartir el homenaje que se preparó al Balsamaiso, campeón juvenil, con iguales merecimientos.

PELOTA

Siguen las eliminatorias del campeonato manomanista de segunda categoría

Hoy, Atano X-Elguea, en San Sebastián.-Mañana, en Vitoria, Del Val-Nalda.-El día 20, la final del torneo dentro del cuatro y medio

Se juega hoy, sábado, otra de las eliminatorias del campeonato nacional manomanista en la categoría segunda.

Salen a la palestra dos nuevos pelotaris manomanistas en la condición de profesionales: Atano X, que en campo aficionado se acreditó como un consumado especialista en la lucha individual, y Elguea, un zague-

ro que pisa firme en la profesión.

El escenario de la pelea será el Frontón Gros, de San Sebastián. Como complemento hay montado un partido de primera en el que intervendrán Acargregui y Echave X contra Ogueta e Irureta III.

DEL VAL-ESPARZA, EN VITORIA

En el Frontón Vitoriano se disputará mañana, domingo, otra eliminatoria de "segundas": un auténtico Rioja-Navarra, a cargo precisamente de los dos ex campeones del mundo de aficionados en la especialidad de mano a mano, nuestro paisano Del Val y el lodosano Esparza.

A ver si el mocetón de Herivas entra con buen pie en la competición. Duro rival le ha tocado en suerte, por lo que cabe esperar una reñida contienda. Del Val se ha entrenado con ilusión y esperamos haga un buen papel ante la afición alavés. ¿Con triunfo? El pronóstico es difícil.

Después de esta pelea, Bolognaga y Galtzagui II se opondrán a Ochoa y Echave X. Como "propheta", Ormazabal y Llana se enfrentarán a Lejarazu y Ajuria.

HOY SE ESPERAN LOS VISADOS

MILAN, 11.—No se han recibido aún los visados brasileños para el equipo húngaro de fútbol Honved, que se desplazará a Brasil para disputar varios encuentros.

El presidente del club, Emil Oesterreicher, manifestó que espera llegarán mañana y así podrán salir por vía aérea con dirección a Brasil el domingo, como tienen proyectado.

EL PIRATA DE LOS SIETE MARES

(En technicolor) Con John Payne y Donna Red

«Ya tenemos los 26 billetes de avión. Lo que necesitamos ahora son los visados de entrada en Brasil. Esperábamos que llegarían esta tarde, pero no ha sido así. En el Consulado nos han dicho que los crean llegarán mañana por la mañana». —(Aifid).

El acontecimiento tendrá lu-



Logroño lleva una temporada en que están las inauguraciones al cabo de la calle. Ayer fue la de un centro oficial; hace unos días, la de uno o dos magníficos comercios. Una y otras, muestras de una profunda inquietud de renovar lo viejo, de rehacer lo antiguo, de cambiar el estilo usual de hace unos cuantos años, serio, recogido y tranquilo, por el de hoy día, alegre, estridente y abierto.

Como en la zarzuela que cantaron nuestros abuelos y nuestros padres, hoy los tiempos adelantan que es una barbaridad. Y Logroño —¿cómo no?— tenía que ir de acuerdo con el decir de la copla. Y darse de la mano las autoridades y los particulares en ese ánimo de superación y de no quedar atrás.

Sin embargo, toda inauguración, como todo nacimiento, tiene algo de pequeña o de gran tragedia. Porque a su espalda, con más o menos fuerza, asoma la muerte. Un riojano ilustre, Diego Ochagavía, se ha conmovido desde las páginas de este mismo periódico con voz emocionada y sincera de ese abandono del ayer por el hoy; de esa puesta en escena de las cosas al gusto de la época que no coincide necesariamente con el gusto de todos.

La vida está llena de jirones de cosas pequeñas que, sin darnos cuenta, fuimos sembrando. La llenamos a pesar de su insignificancia, con ellas, y a veces, nos queda la felicidad del alero de un balcón entreabierto, o de un cuadro colgado en la pared familiar, o el desconchado que se va haciendo durante muchos años parte integrante del conjunto; una felicidad pequeña que es, sin embargo, muy honda dentro del corazón.

Lo nuevo aún no tiene historia; lo antiguo, sí. La historia de lo nuevo se ha de hacer con el tiempo. Se habrá hecho cuando ya no quede nada de nuestro pasado por la Tierra. Y entonces la rueda de la vida se cerrará, haciendo antiguo lo que hoy es joven y volviendo a empezar. Claro que comenzar es siempre una definitiva tarea de los hombres; también nosotros nos hacemos viejos y nos dejamos reemplazar por nuestros hijos y por nuestros nietos. Y al igual que queda una frase en los labios del pueblo que sigue apostillando a un edificio como da vida a una casa o da antigüedad a un monumento, el adjetivo se aplica a nuestros apellidos, llenándonos un poco de irritada nostalgia el corazón.

Sin embargo, esos términos de juventud y de vejez son siempre relativos. Dependen de la edad del que los mira: de los años que lleva gastados en la vida y de los que piensa le restan por detrás. Lo viejo y lo nuevo se dan de la

Los campeonatos deportivos escolares

MANANA, DOMINGO, SE REANUDARA EL DE FÚTBOL

Finalizadas las vacaciones de Navidad, mañana, domingo, se reanuda el desarrollo del campeonato escolar de fútbol, que tanto interés está alcanzando.

Pendientes de la VI jornada dos encuentros, serán éstos los que se celebrarán en la mañana del domingo, teniendo por escenario el campo de deportes del Colegio de los HH. Maristas.

Los encuentros a celebrar son los siguientes: A las diez, Academia Militar-Escuela de Comercio, y a las once y cuarto, Instituto-Colegio San José.

Dada la igualdad de fuerza demostrada a lo largo de la competición, estos encuentros han de revestir una gran importancia, ya que sus resultados pueden influir decisivamente en la clasificación final, puesto que únicamente falta una sola jornada para terminar este campeonato.

VESPA CLUB

Comunica a sus asociados la excursión de mañana, domingo, a Patero, Salda, a las once en punto de su domicilio social.

gar en el Astelena, en función matinal, y con ese motivo habrá doble sesión en aquel recinto, desfilando los mandones de la especialidad, encuadrados en magníficas combinaciones.

CONTRACANCHA

MÁS DEPORTES EN SÉPTIMA PÁGINA

las inauguraciones y algunas consideraciones a que dan lugar

mano en el fondo —en el más íntimo fondo— del corazón humano y la búsqueda incansable de Dios, o de la felicidad, o de la verdad —que son cosas iguales—, da a veces a las personas una sonrisa de eterna juventud. Porque la vejez, que en las cosas no tiene remedio, en las personas es señal de nacimiento y de alegría. Y puede haber una natividad espiritual con ángeles que cantan a gloria en el momento justo en que el corazón debe de discutir si es viejo o joven, si está gastado o no, para ser ya de una vez para siempre eternamente nuevo e inundado de una primavera que no tenga filo.

PEDRO DE MIRANDA

CINE OLYMPIA
Continúa desde las cinco
¡GRANDIOSA! ¡UNICA!
¡MARAVILLOSA!

CINEMASCOPE
Santitas



maureen anthony
O'HARA QUINN

SANTOS
el Magnífico

La apasionante historia de una bella mujer que consiguió con su amor compartir el secreto de la falta tan colosalmente guardado por el hombre que cien veces jugaba con la muerte. La mejor película de toros... y esta vez hecha por artistas norteamericanos bajo el asesoramiento de CARLOS ARRUZA (Autorizada a mayores) Salón perfumado por Torino

CINEMA DIANA

Continúa desde las cinco
UN FILM POLICIACO
DEL MAXIMO INTERES!



EDWARD G. ROBINSON
ENSAYO DRAMATICO

JOHN FURBY
JACK ARNOLD

Un film sobrecogedor, donde el terror y la intriga alcanzan hasta el escalofrío. ¿Quién asesinó a la bella estrella de la televisión? ¿Los que la amaban? ¿Los que la querían? Resuelva esta incógnita contemplando el más intrigante y emotivo film del año. (Autorizada a mayores) Salón perfumado por Torino

TRAPECIO

Hoy.-Avenida

Continúa desde las cinco
Último pase aprox. a las 11
EL MAYOR EXITO
COMICO DE LA
TEMPORADA



El Bigamo

Autorizada mayores
Exclusiva de este Salón

Hoy.--FRONTON

Continúa desde las cinco
1.—Sensacional Estreno ¡Una apasionante aventura, plena de emociones y sorprendentes situaciones!

La ciudad perdida

Con FAUSTO TOZZI y la sensacional belleza del cine italiano COSETTA GRECO

Soplo salvaje

Con Gary Cooper, Barbara Stanwyck y Anthony Quinn
Autorizadas mayores

Salas perfumadas por Mervi

FUTBOL

Campo Las Chiribitas
DOMINGO, DIA 13 A LAS 4 DE LA TARDE
FINAL ASCENSO PRIMERA REGIONAL
BERCEO - VITORIA

ENTRADA UNICA, 5 PTS.
Despacho de localidades: El sábado, de 7 a 9, y domingo, desde las 11, en el Bar Negresco

¡Hoy! Moderno
(Continúa de cinco a una)
(TOLERADO)

Cuarto estreno seleccionado
UNA GRANDIOSA HISTORIA DE AMOR Y DE AVENTURAS BAJO EL ARDIENTE SOL DE ASIA!



Además, de complemento se proyectará el magnífico dibujo en color **INVENTOR MODERNO**

Salón perfumado por Torino

¡Hoy! Bretón

(Continúa de cinco a una)
Butaca de patio, 5 Ptas.
Butaca primer piso, 4
General, 3 pesetas

1.—¡La historia de un asesino a quien su propia conciencia traicionó!... Una sorprendente película.

CONFESION

Con Sidney Chaplin, Audrey Dalton y John Bentley

2.—¡Sus hazñas de piratería cubrieron los siete mares!

En el formidable film

EL PIRATA DE LOS SIETE MARES

(En technicolor) Con John Payne y Donna Red

Mollet no irá a Nueva York, perdidas las esperanzas de conseguir votación favorable en las Naciones Unidas sobre el problema argelino

VEINTIDOS SOLDADOS FRANCESES CAYERON EN LUCHA AYER MURIERON CUARENTA Y TRES ARGELINOS

PARIS, 11.—El jefe del Gobierno, Guy Mollet, ha dejado de pensar en ir a Nueva York para asistir al debate sobre Argelia en las Naciones Unidas, según se declara en fuentes bien informadas. Añaden que Mollet ha decidido esto en la reunión del Gabinete celebrada hoy.

Algunos observadores inmediatamente han sacado la conclusión de que Mollet ha perdido la esperanza de conseguir el apoyo de los Estados Unidos en esa votación. — (Efe).

VICTIMAS DE LA LUCHA ARGEL. 11.— Veinte soldados franceses y dos personas del elemento civil han resultado muertos en el día de hoy, como consecuencia de los combates argelinos a la declaración del primer ministro francés, Guy a los rebeldes 43 bajas y se les

Mollet, de que los lazos entre Argelia y Francia "nunca serán disueltos".
Por otra parte, fuentes francesas revelan que durante las últimas 48 horas se han hecho

El ministro marroquí de Asuntos Exteriores, en Barcelona

Visitó al doctor Arruga, pues padece afección a los ojos

BARCELONA, 11.— El ministro de Asuntos Exteriores de Marruecos, Ahmed Balfrej, ha llegado a esta ciudad para realizar una breve visita al Dr. conde de Arruga, pues padece una afección en los ojos, y conocer los locales en que se instalará el Consulado General de Marruecos en la Ciudad Cordal.

Ahmed Balfrej hizo unas interesantes declaraciones para la Prensa barcelonesa.

Sobre la situación política de Marruecos afirmó que es mejor ahora, y que el país cuenta con el apoyo de España para establecer un régimen estable.

Sobre las relaciones con Francia ha dicho que, por el momento, no hay elementos suficientes para mejorarlas.

Calificó a continuación de inmejorables las relaciones con los Estados Unidos, y añadió que ahora se estudia el problema de las bases norteamericanas ubicadas en el país. Dijo luego que no disponía de suficientes elementos de juicio para interpretar la doctrina de Eisenhower sobre Oriente Medio, expuesta recientemente, y, por lo que se refiere a Tánger, proclamó que, económicamente quedará con el mismo régimen confirmado por carta real que se promulgará muy en breve.

de Borbón, que también resultó gravemente herida en el accidente, se encuentra fuera de peligro. Los médicos que la asisten dicen que la princesa ha recobrado el conocimiento y ha preguntado dónde se encontraba y qué había sucedido.
La princesa Antonieta de Borbón nació en Madrid el 16 de abril de 1898, y en la actualidad reside en Lindau (Alemania).—(Efe).

Muere en accidente la princesa Antonieta de Borbón

WINTERTHUR (Suiza), 11.—La princesa italiana Antonieta de Borbón ha fallecido hoy en el Hospital Cantonal de esta ciudad, a consecuencia de las heridas que sufrió el pasado jueves al chocar su automóvil contra un camión alemán, en las proximidades de la aldea de Wiesendangen.

Su hermana, la princesa Urraca

La aventura de la niña que huyó desde San Sebastián a Jaén por no gustarle las matemáticas

Le interesa la geografía y desea volver abrazar a sus padres

JAEN, 11.— La niña María del Coro Arizón, de 12 años, que se fugó de su casa de San Sebastián y llegó ayer a Jaén, ha sido visitada a mediodía por el corresponsal de la Agencia "Cifra" en el Colegio Mayor Infantil de la Victoria.

La pequeña ha estado descansando la mayor parte de la mañana, pues, por lo visto, estaba muy cansada tras el largo viaje, ya que de San Sebastián llegó a Sevilla y de allí a Jaén.

A nuestras preguntas, contestando que su padre, llamado Agustín, es de profesión lampista y dispone de un taller en la calle de Miracruz, en la capital donostiarra. Su madre se llama Ignacia. En la familia son tres hermanos: uno de 14 años, varón; ella, de 12 años, otra niña de tres.

Le hemos preguntado qué ha podido influir en su determinación, y dice que la tomó ella sin pedirle consejo a nadie. NO quiere novelas, pero sí cuentos. Va al cine los domingos con sus padres y sólo una vez salió de San Sebastián para ir a Zaragoza, en compañía también de sus progenitores. Cursa estudios de contabilidad en el Colegio del Niño Jesús de Praga, de las Carmelitas Descalzas Misioneras de San Sebastián, y dice

que aborrece estos estudios. En cambio, le gusta la gramática y, sobre todo, la geografía. Le preguntamos si se burlan de ella sus compañeras, y dice que sí.

Para hacer su viaje salió de San Sebastián con un poco de ropa de abrigo, el misal, varias cosas de comida, un velo y algún dinero, que cogió en su casa. También llevó un Atlas con el mapa de España, por el que se iba orientando en el camino a seguir.

En Madrid, una señora le dio de comer, así como otra en Sevilla. En esa capital andaluza se arrepintió de lo que hacía y emprendió viaje de regreso a San Sebastián, pero como tenía poco dinero, se atomizó y bajo en la estación de Espeluy, de donde se dirigió a Jaén. En esta ciudad quiso contar su caso a un sacerdote y penetró en la iglesia de Cristo Rey, donde la vio el coadjutor de la Parroquia, don José Melgares, que inmediatamente puso el caso en conocimiento de la Comisaría de Policía.

Con lágrimas en los ojos dice que desea volver a su casa lo más pronto posible y abrazar a sus padres, a los que no suponía pudiera causar tan gran disgusto.

Se incendia un avión argentino de pasajeros Sólo se salvaron un coronel y un niño

Descarrilamiento sin víctimas en Guadalajara

BUENOS AIRES, 11.— Un avión bimotor "Wiking" de pasaje de las Aerolíneas Argentinas se incendió al despegar del aeródromo de Buenos Aires y se teme haya muchos muertos. El avión salía para Mar del Plata cuando se le incendiaron los motores. Según un testigo presencial, había despegado ya y parecía no poder ganar altura. Inmediatamente se vieron en llamas sus motores y el piloto tomó la dirección del Río de la Plata para posarse sobre el agua y extinguir el incendio. El bimotor tropezó con la copa de un árbol y se estrelló antes de llegar al agua.—(Efe.)

del Ejército, quien no ha sido identificado, y un niño de un año.
Un testigo presencial dijo que los supervivientes han sido llevados en ambulancias al hospital. Añadió que vio trozos de cadáveres esparcidos en el lugar donde cayó el avión.—(Efe.)

DESCARRILAMIENTO EN GUADALAJARA

GUADALAJARA, 11.—En la estación de Cautimilla descarriló el tren de mercancías A-15, saliendo de la vía 22 unidades. No hubo desgracias personales. Se ignoran las causas del descarrilamiento. Los daños son importantes. Los trenes entre Madrid y Barcelona han tenido que retrasar el horario de salida, ya que la vía no quedará expedita hasta dentro de diez horas.

BUENOS AIRES, 11.—En el accidente sufrido por un avión de pasajeros que se estrelló, incendiándose, no ha habido más supervivientes que un coronel

ESPECTACULOS

CINE

LIANURA ROJA Teatro Moderno

Cinta del género de aventuras, inspirada en una de las novelas norteamericanas de mayor éxito editorial, entre las muchas escritas sobre motivos de la pasada contienda mundial. Esta, relata la historia de un oficial de aviación destacado en una Base de Birmania, a la que no faltan episodios y situaciones emocionantes, amén del consabido toque amoroso, todo ello muy bien logrado y conducido por el realizador Robert Parrish, que, pese a cierta lentitud y monotonía en el desarrollo, sabe mantener despierto en todo momento el interés de la narración.

Excelente, también, la interpretación de Gregory Peck, al que secundan perfectamente la birmana Win Min Than, de cándida y exótica belleza, lo mismo que Bernard Lee y demás actrices.
Buena fotografía y magnífico colorido.

EL BIGAMO Cine Avenida

Otra comedia italiana francamente graciosa y divertida. Acaso sir la fúrra y la ironía de otras de las que lleva protagonizadas Vittorio de Sica, pero, en cambio, más resueltamente cómica que ninguna de ellas.

Efectivamente, la trama argumental entra de lleno por los cauces del llamado teatro de astracán; incurre, sin duda, en escenas y situaciones que tienen mucho de bufonada, pero no cae en la ordinaria en ningún momento, tiene agilidad en el desarrollo, gracia en las incidencias de la acción y acierto en los diálogos.

Además, la interpretación es realmente buena, tanto por parte de Marcello Mastroianni (el desventurado agente comercial acusado de bigamia— como por la de Vittorio de Sica, en un personaje muy adecuado a sus peculiares modales interpretativos, y la de Franca Valeri y Giovanna Ralli, en sus respectivos papeles de esposa primera y esposa segunda.

ENSAYO DRAMÁTICO Cine Diana

Drama policíaco, con cierta originalidad en el planteamiento, aunque, en líneas generales, la acción no se saiga mucho de los moldes habituales del género, sin que esto se señale como un reparo, sino que, al revés, como una virtud, pues, por encima de ello, lo cierto es que el interés de la trama —extraída de una novela de Max Simon Ehrlich— subsiste acuciantemente hasta el desenlace.

La realización de Jack Arnold es, pues, buena e inteligente. Y la interpretación de Edward G. Robinson, John Forsythe, Marcia Henderson y Kathleen Hughes, perfectamente ajustada a la exigencias e índole de la cinta.

SANTOS EL MAGNIFICO Cine Olympia

Vienen abundando, últimamente, las cintas de asunto o de ambiente taurino. Parece que ofrecen buenas posibilidades cinematográficas, y esto ha sido advertido incluso por los productores norteamericanos, que, como ahora la "20th Century Fox", ya comienzan también a explotar el tema.

La historia que en esta película se relata —más en relación con la vida íntima de cierto famoso lidiador que con la taurina— no ofrece, ciertamente, un especial interés, e incluso sospechamos que, en el doblaje, hayan podido ser alterados algunos de los diálogos, con detrimento en la consistencia de los motivos que inspiran la conducta del torero.

Nuestros colaboradores PUNTOS DE VISTA

Por Baldomejo Argente

Ambos discutían acaloradamente. Para uno, el capitalismo era una concepción grandiosa creadora de la más amplia y alta civilización habida en este mundo. Para el otro, era un monstruo nefasto que condenaba las masas a la miseria y era fuente de los dolores, brutalidades y rebeldías que ensangrentan la Humanidad. Para probar sus respectivas tesis, ambos exhibían realidades a su parecer confirmatorias de los juicios enunciados.

Conceder yo de la sinceridad y buena fe de ambos, buscaba la razón de sus antagonismos. En torno de esa discusión surge ahora la copiosa bibliografía moderna con que cuentan el capitalismo y el neo-capitalismo, versión del antiguo reformado con amolientes y cataplasmas que no afectan a su raíz. Y fácilmente encontraba el quid de la controversia: al discutir no defendían ni atacaban la misma cosa. La identidad del nombre les engañaba. Al decir "capitalismo" cada uno tenía en la mente distinto panorama social: si los hubieran identificado, acaso habrían coincidido al juzgarlo, porque la ley moral es una y la misma en todos los hombres honrados.

El capitalismo presenta una faz distinta según el punto de vista desde el cual se lo contempla. El capitalismo está formado por dos elementos fundamentales que se asocian con un fin económico principalmente, y a través de éste, que es un medio, para todos los demás fines de la vida. Esos dos elementos son el capital y el trabajo, dos palabras ricas en significados. Por capital se entiende vulgarmente la propiedad exclusiva de los medios comunes de trabajo, tierra, verdadero capital o instrumental, y dinero. Capital y trabajo se asocian necesariamente para realizar la función social, porque el capital sin el trabajo es ineficaz, y el trabajo sin capital sería inútil y el trabajo perecería.

La separación del trabajo y sus medios no es obra de la Naturaleza; es contraria a su designio; es antinatural. La Naturaleza obliga al hombre a ganarse la vida —la vida corporal, espiritual y moral— trabajando. El trabajo es una de las tres penas —dolor, trabajo forzado y muerte— impuestas al hombre por el pecado de haber nacido. Pero la Naturaleza no es maridrastra; no es tan dura y cruel que exija al hombre el trabajo y le niegue los medios para realizarlo. La Naturaleza le da la tierra para que trabaje en ella, con ella y sobre ella; de la tierra fecundada por el trabajo saldrán los demás medios necesarios al hombre para sustentar su vida y llevarla hasta su último fin.

Es la sociedad quien niega al trabajo esos medios. Se lo niega por que sus instituciones y leyes fundamentales permiten a un sector social que los monopolice bajo el nombre de capital. Lo natural sería que el trabajo contase con los medios necesarios. Pero no cuenta con ellos en el capitalismo. Un sector social se apropia la tierra, que es como apropiarse cuanto contiene, puesto que sin tierra nadie puede vivir en este mundo. De esa división social en dos sectores, capital y trabajo, brota el régimen capitalista; creación artificial, antinatural e injusta, que tiene de bueno y de malo

por lo que conservarlo aquí y eliminando esto lograríamos ese "mundo mejor" en cuyo descubrimiento andan ocupados tantos generosos espíritus. Aunque ya está descubierto; porque ese mundo mejor posible es el cristiano; que no descenderá de la región ideal a la realidad por meras invocaciones, sino por instituciones y leyes justas que los beneficiados por la actual injusticia resisten egoístamente.

Por ese monopolio, capital y trabajo se truncan de asociados en enemigos, al disputarse el fruto de la labor conjunta, en el que el capital reclama y se adjudica la parte del León. Y para mantenerlos unidos, inspirando al más perjudicado y rebelde la mansedumbre o dominándolo en caso extremo por la fuerza, el capital crea una guardia pretoriana, es decir, una clase conculca encargada de mantener la conexión entre los dos asociados desavenidos, clase que muchos confunden con la clase media, aunque sólo es parte de ella y no la principal.

La consideración del capitalismo difiere, pues, según para apreciarlo se tome el punto de vista del capital o del trabajo. Porque el capitalismo es, en principio, "un régimen económico social en que el llamado capital —comprendido en éste el verdadero— predomina sobre el trabajo por su volumen y peso"; es decir, un régimen en que el predominio surge del volumen; "nunca es mal año por mucho trigo", pero, dada la naturaleza humana, ese predominio se hace abusivo y oprime al trabajo hasta reducirlo a "la más extrema servidumbre". La más extrema es la esclavitud. "Imponen —los ricos— a los pobres un yugo que difiere poco de la esclavitud", dice S. S. León XIII en la Encíclica Rerum Novarum. El primero es el punto de vista del capital; el segundo, el del trabajo.

Los hombres equitativos deben tomar un punto de vista superior que abarque las dos vertientes y las armonice. Sólo así podrá salvarse una civilización cuyas entrañas están canceradas por la lucha de clases, que no es una teoría, sino una realidad. (Prohibida la reproducción).

Tres días de luto en Chile por la muerte de Gabriela Mistral

SANTIAGO DE CHILE, 11.—El presidente Carlos Ibáñez ha decretado tres días de luto oficial por la muerte de la poeta chilena Gabriela Mistral.

El día de la llegada de los restos de la finada, probablemente el martes próximo, todos los espectáculos públicos permanecerán cerrados, y también cerrarán sus puertas numerosos establecimientos particulares y oficinas.—(Efe).

Avila conmemora la visita de José Antonio

AVILA, 11.—Se cumple hoy el XXI aniversario de la presencia de José Antonio en Avila para hablar a estas Falanges Juveniles en el antiguo Teatro Liceo, hoy Real Cine-ma, y con este motivo se han celebrado diversos actos conmemorativos.

La ciudad está engalanada con banderas y gallardetes en sus principales calles y, especialmente, los alrededores de la iglesia parroquial de San Juan Bautista, la fachada del antiguo Teatro Liceo, donde había José Antonio, y el actual Cine Lagasca, donde se celebró el acto político.

Presidieron estas conmemoraciones el delegado nacional de Sindicatos y consejero del Reino, señor Solís Ruiz, que ostentaba la representación del ministro secretario general del Movimiento; gobernador civil y jefe provincial, señor Poveda Murcia, y otras jerarquías.

TEMAS RIOJANOS

MEDITACIONES INTRASCENDENTES

Aquí, Radio Ciudad

Por Diego Ochagavía

En la ocasión de hoy, lector amigo y querido, coincidimos en el punto de nuestra última despedida, bajo los viejos porches de la antigua calle de la Villanueva que sugirieron aquellas meditaciones gramales y de la media edad. Y del brazo, caída la tarde, cuando el horizonte se incendia y la urbe comienza a perder en luz para ganar en sombras y hacer fantástica su escenografía, intuíamos nuestro deambular por el asfalto.

Pasamos la Plaza de San Bartolomé, futuro jardín municipal que en nuestra memoria se conservará siempre con los tonos agudos y chillones, tintos en sangre bermeja, cuyo campo de cruenta y ctesomunai batalla, cuyos despojos fueran los montones de pimientos que, si no lauros victoriosos, eran, al menos, blasones regionales y notipicamente nuestra. Desde su ángulo atisbamos la mole mudéjar de la torre de los infinitos ladrillos, que nos hablan de heroísmos y sufrimientos, confirmados por las piedras románticas de su base, a pesar de que es torre muda, huérfana de campanas, que son la laringe y la voz de bronce con que las españolas expenden por los aires, a todos los rumbos, las notas tristes de las desgracias, los S. O. S. angustiosos de las tragedias o los alegres de los júbilos, triunfos y fiestas.

Nos extasiábamos ante la portada gótica del templo, que es monumento nacional, y sin duda la principal joya logroñesa, la sonrisa ciudadana. Sus labios abiertos dejan apreciar las perlas de un interior perfecto, bello, del mas puro y limpio Oriente, comparables con las mejores presenas salidas de manos de artistas franceses, pero también, y lamentablemente, las carles de una dentadura ya tarada e incompleta, porque la ausencia de un tejadillo —por el que tantas veces clamamos— ha mellado el marfil de la talla, hecho desaparecer perfiles y contornos, y amenaza llevarse los últimos vestigios de un arte exquisito, manifiesto en tan lograda y auténtica maravilla.

este prócer edificio ampararse en cualquiera de los proyectos pendientes en esta hora y convertirse en residencia de alguna misión oficial, como forma de conservarlo antes de que se manifiesten en su exterior los síntomas cancerosos que a su interior corroe y destruye?
En su esquina, al toparnos con una vulgar arcada de yeso que oculta en sus entrañas unos finos alicatados moriscos, de los que conservamos el recuerdo, pero ya no su traza, torcemos por la mano diestra hasta situarnos en el centro de la plazoleta, que allí se abre como una flor, para deleite de la vista y resurgir de añoranzas. Girando sobre nuestros pies nos ocupamos en la alta tarea de recontar escudos y blasones que lucen las fachadas de un caserío, todavía, en parte, con sabor y prestancia que la patina del tiempo aureola. Dos gemelos, en alabastro, a la siniestra mano; uno, magnífico, de frente; otro, peor trazado, en la esquina, y uno más en piedra perteneciente a un caballero santiaguista, con título de marqués, pregonero de la ferocidad y la insania que suelen ser compañeras de los movimientos subversivos, porque la soberbia y calada corona que era su airon y su remate aparece intencionadamente destruida y picada, por haberla estimado, sin duda, emblema real en cualquiera de las frecuentes algaradas decimonónicas. Cinco ejecutorias, reunidas en pocos metros, que pregonan nuestro ayer hidalgo, nuestra noble estirpe y la antañóna prosapia ciudadana.

Porque el paisaje, aunque sea urbano, vibra también con latidos impresionantes. La ciudad tiene un ensueño y un corazón, y a su palpitar, la vista se hace música, que la espiritualidad convierte en poesía: El humo dormido de que el maestro Gabriel Miró nos habló, impregna de neblina estos panoramas, con crepúsculos en los que —como en las sedes mitrales— priman el malva, el lila y el violeta, engastados en el oro de las viejas piedras. Lo material y físico, cerrando los ojos y dejándose llevar en alas de la fantasía, se convierte en alma y hace meditar y sentir aquellos versos de Juan Ramón Jiménez, nuestro Premio Nobel:

"Qué débil el latido de tu corazón leve y qué hondo, y qué fuerte, su secreto".
Y este rincón logroñoso lo tiene y lo atesora, y desde su ambiente ancestral emite su mensaje que, para que no se pierda, hemos de captar con las "radios" de nuestra sensibilidad, sincronizadas con su época, con su atmósfera y con su tiempo. Y así, la vecina aguja del Imperial templo, más que como ultramoderno proyectil dirigido, que el radar conduciría, dispuesto a iniciar un viaje interplanetario, hemos de figurarnos como pluma clavada, hace siete siglos, en el timbre de la iglesia de Palacio, almacén de noticias y vivero de crónicas, con la que la ciudad de Logroño, incendiando su mango, en escenas y situaciones que tienen mucho de bufonada, pero no cae en la ordinaria en ningún momento, tiene agilidad en el desarrollo, gracia en las incidencias de la acción y acierto en los diálogos.

Además, la interpretación es realmente buena, tanto por parte de Marcello Mastroianni (el desventurado agente comercial acusado de bigamia— como por la de Vittorio de Sica, en un personaje muy adecuado a sus peculiares modales interpretativos, y la de Franca Valeri y Giovanna Ralli, en sus respectivos papeles de esposa primera y esposa segunda.

Además, la interpretación es realmente buena, tanto por parte de Marcello Mastroianni (el desventurado agente comercial acusado de bigamia— como por la de Vittorio de Sica, en un personaje muy adecuado a sus peculiares modales interpretativos, y la de Franca Valeri y Giovanna Ralli, en sus respectivos papeles de esposa primera y esposa segunda.

Además, la interpretación es realmente buena, tanto por parte de Marcello Mastroianni (el desventurado agente comercial acusado de bigamia— como por la de Vittorio de Sica, en un personaje muy adecuado a sus peculiares modales interpretativos, y la de Franca Valeri y Giovanna Ralli, en sus respectivos papeles de esposa primera y esposa segunda.

Además, la interpretación es realmente buena, tanto por parte de Marcello Mastroianni (el desventurado agente comercial acusado de bigamia— como por la de Vittorio de Sica, en un personaje muy adecuado a sus peculiares modales interpretativos, y la de Franca Valeri y Giovanna Ralli, en sus respectivos papeles de esposa primera y esposa segunda.

Además, la interpretación es realmente buena, tanto por parte de Marcello Mastroianni (el desventurado agente comercial acusado de bigamia— como por la de Vittorio de Sica, en un personaje muy adecuado a sus peculiares modales interpretativos, y la de Franca Valeri y Giovanna Ralli, en sus respectivos papeles de esposa primera y esposa segunda.

Nuestros teléfonos	
ADMN.	1561
GERENTE	1572
REDACCION	1337
DIRECTOR	1906

Información Regional

EN TUDELLILLA SE HAN REALIZADO IMPORTANTES OBRAS DE SANEAMIENTO, CALLES Y DISTRIBUCION DE AGUAS A DOMICILIO. --- BRILLANTE CABALGATA DE REYES EN LAGUARDIA

NAJERA, 10

se anuncia la actuación de un espectáculo arrevistado, que se presenta con la obra «El sueño de Ulises (Pan, Humor y...)».

NECROLOGICA.—En Valladolid, donde tenía su residencia, falleció el pasado lunes, día 7, don José Sáez Vega, víctima de rápida y traidora enfermedad.

JERSEYS La Ideal

CERVERA DEL RIO ALHAMA, 10 CAJA PROVINCIAL DE AHORROS DE LOGROÑO.—El pasado día 3, en el Cine Capitol, y organizado por la Caja Provincial de Ahorros de Logroño, tuvo lugar una sesión de cine para los niños de las escuelas nacionales y colegios de esta localidad, proyectándose la película de sabor taurino «Currito de la Cruz».

DEL TIEMPO Y DEL CAMPO.

—Encontrándonos, como nos encontramos, a punto de alcanzar la segunda quincena de enero, y aunque algún día la temperatura ha sido todo lo fría que es de esperar en esta época del año, en general el tiempo es bueno, con temperatura magnífica durante las horas de sol. Por las noches no desciende tampoco mucho la temperatura, si bien alguna noche ha helado aunque no haya sido de manera muy intensa.

Los muchísimos niños y mayores que asistieron a la proyección salieron muy satisfechos.

MARCHA.—Con gran sentimiento hemos despedido, por haber sido trasladado a Colmenar Viejo (Madrid), al que hasta hace unos días ha sido recaudador de contribuciones en esta zona, don José Lejarcegui.

Mucho lamentamos su marcha, ya que durante el tiempo que ha convivido entre nosotros (16 años) ha sabido captarse el aprecio y el respeto de todos los cervarinos y cervarinas.

Que en su nuevo puesto tenga tantos éxitos como aquí y las mejores satisfacciones, así para él como para su estimada y apreciable familia.

CLAVIJO, 7

LÓS REYES MAGOS.—Con gran solemnidad se celebró la fiesta de la Epifanía. Se cantaron villancicos y hubo adoración del Divino Niño. Después de la misa llegó, procedente de Logroño, en lujoso automóvil, con un gran cajón de juguetes nuestra maestra, señorita Angelita Bermejo Castroviejo, acompañada de unos amigos y amigas, y seguidamente, en la escuela, procedió a repartir entre todos los niños los juguetes. Los escolares supieron agradecer a su maestra los obsequios.

FALLECIMIENTOS.—El día dos falleció en Ribafrecha doña Melitona Santolaya Revilla, madre de nuestro secretario municipal, a quien, así como a su afilgado padre y demás familia, expresamos nuestro pésame.

—El mismo día dejó de existir en esta localidad don Gabriel Sáenz Sáenz, A. S. de desconsolada esposa, doña Blasa Sáenz Martínez, y demás familiares, les acompañamos en su dolor.

AGRICOLAS.—Con buen tiempo se está terminando la siembra del guisante y se está comenzando la recogida de la chíva.

DEMOGRÁFICAS.—Hubo el pasado año diez nacimientos, dos matrimonios y tres defunciones.

TUDELLILLA, 11

MEJORAS MUNICIPALES.—Nuestras autoridades han elevado a las autoridades competentes peticiones sobre mejoras locales, algunas de ellas de suma urgencia, entre las que figuran: saneamiento, distribución de aguas a domicilio, ensanche del cementerio, reparación de la totalidad de la pavimentación de calles, etc. El vecindario se muestra satisfecho del interés que el Concejo demuestra.

SUBASTAS LOCALES.—Días pasados se procedió a las subastas municipales, adjudicándose en la forma siguiente: Puestos públicos, a don Gabino Herce; matadero, a don Jacinto García, y arbitrios sobre carnes, a don Pedro Merrodán.

MOVIMIENTO DE POBLACION.—Durante el próximo pasado año 1956 se han registrado las inscripciones siguientes: 18 nacimientos, cuatro defunciones y 11 matrimonios. Como se puede ver, los datos arrojan aumento de población. A pesar de ello, ha disminuido, toda vez que son unas 20 familias las que han fijado su residencia en distintos puntos de la Península, con mayor

ría en Bilbao y sus pueblos limítrofes.

DE SOCIEDAD.—Finalizadas las vacaciones de Navidad, la colonia estudiantil ha ido a ocupar los distintos centros culturales, siguiendo el ambiente rural en su completa normalidad.

Procedente de Suiza, es entre nosotros madame Edeline, quien en unión de sus hijos, don Gerardo Humbert y doña Anuncia Martínez, pasarán unos días con los padres, nuestros convecinos don Miguel Martínez y doña Clotilde Santos. Bien venidos y una muy feliz estancia.

CINE.—El domingo pasado se proyectó la película, que gustó al público, «Alta traición». Para el domingo, día 13, se anuncia «Juan Lucas».

AGRICOLAS.—Debido al gran retraso de la maduración de la oliva, aún no se ha iniciado su recogida; no obstante, no será tardando mucho. Entretanto, los labradores se hallan en los distintos trabajos de la sementera y el viñedo.

ALESANCO, 11

FIESTAS.—Ya se pasaron las fiestas de Navidad y Reyes, que se celebraron con la mayor animación y orden.

Como en años anteriores, hubo Misa del Gallo con gran asistencia de fieles, y seguidamente se dio a adorar al Niño Dios.

Nota destacada de estos días es la de que durante los días de Nochebuena y Nochevieja, grupos de jóvenes recorrieron las calles entonando canciones y villancicos.

Durante estos días la animación ha sido extraordinaria, y por la pantalla del Ideal Cinema se pasaron bonitas películas.

APERTURA.—El pasado día 8 dió comienzo la entrega de trigo en el almacén de este Municipio, cosa que estábamos esperando desde hace algún tiempo, ya que los beneficios que reporta a todos es grande, pues antes había que llevarlo a Nájera.

Ha estado abierto tres días, y aunque no se ha entregado todo, si otro mes marcará otros tres días la entrega será total.

REMOLACHA.—Con motivo de estar cerrada la balsa de la remolacha, todas las calles están llenas de montones, así que este año va a durar la campaña hasta marzo.

BODAS.—Han contraído matrimonio Agustina Albelda con el joven José Martínez Basabe, siendo padrinos doña Rosa Basabe y don León Albelda, madre y padre de los novios, y los jóvenes Severina Amutio Nieto con Dionisio Herrero Torres, siendo padrinos Angel Amutio y Delicias Herrero.

DEMOGRÁFICAS.—Durante el pasado año 1956, el movimiento de población ha sido de 20 nacimientos, 8 defunciones y 8 matrimonios.

LAGUARDIA, 10

CABALGATA DE REYES.—Han revestido extraordinaria brillantez los desfiles de Reyes. A las doce de la noche del día 6, la orquesta salió de ronda con el coro de hombres, cantándose la marcha de Reyes y emotivos villancicos. A las doce y media del día 6 partió del grupo escolar una vistosa cabalgata, en la que formaban los Magos, con numeroso acompañamiento de pajes y servidores, cabalgando briosos corceles con atavíos y ropaje de la época. Iniciaba la comitiva un grupo de lanceros con tambores y trompetas, siguiendo pastorcillos y zagayillas, pajes, Reyes Magos, servidores, acémilas con cargamento de juguetes, grupos de lanceros y banda de música. En la Plaza Mayor, ante un bellissimo Nacimiento viviente, los pastorcillos y zagayillas bordaron, a las mil maravillas, diversas danzas, haciéndose después por los Reyes el ofrecimiento del incenso, oro y mirra, para después distribuir en el mismo lugar valiosos juguetes entre la totalidad de niños que asisten a los ocho grados del grupo escolar. Terminada esta distribución, la Cabalgata se desplazó al Hospital de San Raimundo para alegrar breves momentos a los niños allí recluidos, terminando su desfile sobre las tres de la tarde en el mismo lugar de donde se inició la salida.

—Es de aplaudir el interés y trabajo que el Cuadro Artístico, alma de esta organización, ha puesto para que todo el programa se cumpliera a la perfección.

Todos los organizadores, actuantes y protectores reciban nuestra felicitación.



teniendo a su alcance la posibilidad de cesar de ofrecer a los demás el triste espectáculo de su nariz enrojecida, los ojos llorosos y toda su irritabilidad y tristeza.

rinomicina super 2 **Corta catarros y resfriados.**

se recomienda particularmente a las personas que sufren del estómago. Se digiere como el agua. No causa pesadez de cabeza ni embota la sensibilidad. Es completamente inofensivo y... ataca energicamente el virus del resfriado.

Nuevos productos de la serie rinomicina

Usados conjuntamente con las tabletas, sus efectos son radicales, reduciéndose considerablemente el periodo de tratamiento.

SOLUCION PECTORAL
Específico de energicos y rápidos efectos contra los catarros bronquiales.

DOS CUCHARADITAS MEZCLADAS CON AGUA CADA 3 4 HORAS

PULVERIZADOR NASAL
Preventivo y curativo al mismo tiempo, este producto a base de CORTISOLINA, está dotado con 3 empujones similares a la penicilina.

DE 5 A 8 PULVERIZACIONES DIARIAS

al primer sintoma...

rinomicina super 2 **DE DOBLE POTENCIA**

ESTUCHE DE 4 TABLETAS Poderoso tratamiento antihistamínico ideal contra el resfriado. De efectos rápidos al notar los primeros síntomas. UNA TABLETA CADA 3 HORAS

¡PIDALA EN TODAS LAS FARMACIAS!

ANUNCIOS OFICIALES

Junta de Adquisiciones y Enajenaciones de la VI Región Militar

EXPEDIENTE NUM. 3.

Hasta las diez horas del día 25 del actual se admitirán ofertas en la Secretaría de esta Junta (c. Vitoria, 63) para la compra por subasta de paja para piensos, con destino a los Establecimientos de Intendencia de la Región que a continuación se indican:

PLAZAS	PAJA PARA PIENSOS
Burgos	10.678'60 Qms.
Bilbao	1.156'00 "
Logroño	3.256'24 "
Palencia	207'25 "
Pamplona	1.748'33 "
Santander	1.894'80 "
San Sebastián	5.194'18 "
Vitoria	2.757'54 "

Los anuncios detallados pueden verse en los tableros de los organismos de costumbre, y los pliegos de condiciones en la Secretaría de esta Junta. El importe de los anuncios será abonado a prorrato entre los adjudicatarios.

Burgos, 10 de enero de 1957.

Junta de Adquisiciones y Enajenaciones de la VI Región Militar

EXPEDIENTE NUM. 4

Hasta las 11 horas del día 25 del actual se admitirán ofertas en la Secretaría de esta Junta (Vitoria núm. 63) para la compra por Subasta de LENA RANCHOS y LENA HORNOS, con destino a los Establecimientos de Intendencia de la Región que a continuación se indican:

Plazas	Leña ranchos	Leña hornos
Burgos	24.375'71 Qms.	1.184'26 Qms.
Bilbao	3.563'10 "	2.037'53 "
Logroño	6.726'60 "	1.550'04 "
Palencia	399'53 "	
Pamplona	16.346'81 "	3.079'78 "
Santander	4.203'95 "	
San Sebastián	159.33'60 "	4.307'31 "
Vitoria	11.151'00 "	1.136'87 "

Los anuncios detallados podrán verse en los tableros de los organismos de costumbre, y los pliegos de condiciones en la Secretaría de esta Junta. El importe de los anuncios se pagará a prorrato entre los adjudicatarios.

Burgos, 10 de enero de 1957.

Excmo. Ayuntamiento de Logroño

ESTADISTICA DE EDIFICACION Y VIVIENDAS

Ordenada por la Presidencia del Gobierno en 29 de septiembre del año pasado ("Boletín

Si quiere que no le falte

NUEVA RIOJA SUSCRIBASE

distico, que le será facilitado en el acto por las oficinas del este Excmo. Ayuntamiento, Negociado de Fomento y Obras.

Quedan dispensados de diligenciar estos cuestionarios aquellos constructores o promotores de obras de reforma que no impliquen aumento de superficie edificada en planta baja, número de plantas o número de viviendas.

El constructor o promotor diligenciará correctamente estos cuestionarios con toda exactitud y fidelidad, de acuerdo con las notas aclaratorias impresas en los mismos, y los presentará, autorizados con su firma y la del facultativo responsable de la obra, en el Registro del Ayuntamiento, juntamente con la instancia o solicitud de licencia para construir o utilizar los inmuebles edificados.

Según previene el artículo sexto de la citada disposición, todos los arquitectos encargados de las obras que se realicen bajo su responsabilidad y dirección técnica vienen obligados a autorizar con su firma los cuestionarios estadísticos dada la naturaleza de la obra que en cada caso se precisen, que se proyecte o termine, sin cuyo requisito no se considerará válido el cuestionario.

Toda instancia que se promueva en solicitud de licencia para construir o utilizar edificios ya edificados, se presentará en el Registro municipal, acompañada del correspondiente cuestionario estadístico, siendo rechazadas aquellas que carezcan de este complemento.

Los agentes de mi autoridad, cuantas veces visiten obras en ejecución o edificios de utilización reciente exigirán la autorización municipal oportuna, comprobando que en ella figura inscrito el número de registro del cuestionario estadístico.

La negativa a diligenciar el oportuno cuestionario, así como también el falseamiento o inexactitud de los datos consignados, serán objeto de las sanciones previstas en el artículo 134 y siguientes del Reglamento de la Ley de Estadística de 31 de diciembre de 1945.

Lo que se hace público para conocimiento y demás efectos. Logroño, a 9 enero de 1957.

El Alcalde, Julio Pernas

Ayuntamiento de Villarta-Quintana

SUBASTA DE CHOPOS

El día 22 del actual, y hora de las 12, tendrá lugar la subasta de 226 chopos de este Ayuntamiento en el pago de Río Lechares, por la tasación de 110.000 pesetas. Representan

aproximadamente unos 120 m. cúbicos de madera.

Las proposiciones se presentarán en la Secretaría, que las admitirá hasta el día anterior de la subasta.

Pliegos y condiciones en la Secretaría del Ayuntamiento. Anuncio publicado en el B. O. de la provincia núm 136. Villarta-Quintana, 3 de enero de 1957. — El Alcalde.

VACANTE DE FARMACIA

Se halla vacante la plaza de titular de Farmacia de esta villa de Leiva, con sus agregados Tormantos y Herramélluri, todo ello en la provincia de Logroño.

Las personas que deseen aspirar a cubrir dicha vacante pueden enviar sus solicitudes a esta Alcaldía de Leiva a la mayor brevedad posible.

Leiva, 3 de enero de 1957. El Alcalde

Ayuntamiento de Sotés

PLAZA DE AUXILIAR

En el próximo mes de marzo se celebrará la oportuna oposición libre para proveer en propiedad la plaza de Auxiliar Administrativo en la Agrupación Intermunicipal formada por los Ayuntamientos de Sotés, Ventosa y Daroca de Rioja, Documentos, hasta el 2 de febrero. Condiciones, B. O. de la provincia núm 137, del día 29 de diciembre de 1956.

Sotés, 9 de enero de 1957. El Alcalde-Presidente

VACANTE DE FARMACIA

Se halla vacante la farmacia del Ayuntamiento de El Villar de Arnedo, pudiendo enterarse en la Secretaría de las condiciones de la misma.

El Villar de Arnedo, 10 de enero de 1957. — El Alcalde, Ramón Herce.

Ayuntamiento de Bobadilla

El próximo día 13, a las doce y media de la mañana, y bajo la presidencia del señor alcalde o su delegado, se procederá a la subasta de NOVENTA Y SIETE chopos maderables, por el sistema de pliego cerrado, todos en pie de carretera, propiedad del Ayuntamiento.

Los participantes en dicha subasta deberán estar provistos del certificado profesional y hoja de compras, de acuerdo con lo previsto en el pliego de condiciones económico-administrativo expuesto al público en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

Bobadilla, a 10 enero 1957. El Alcalde

PASTILLAS DISPAK

VENCEN LA TOS

¡¡AVICULTORES!!

¡¡GANADEROS!!

Productos HUVEL para granjas. Harina de Pescado Carne Sangre, Hueso, Linaza, Cacahuete, etc. Leche en polvo. Banocho y comprimidos para ponedoras y pollitos. Aceite Hípede de Bacalao portugués

Julio Ruiz de Velasco

Av José Antonio, 3, Bilbao. Representante: JOSÉ LACH Baños 8. 3.º Logroño Tf 3854

BOLSOS señora, carteras documentos y colegial. Ventas contado y plazos. Fábrica de maletas RICARDO. G. Moia, 67. Tf. 23-25. Reparaciones. Fundas cubetas fibra y matorrales

FARMACIA

TRASPASO EN PAMPLONA

INFORMES: AGORRETA --- TEOBALDOS, 10, 3.º PAMPLONA

Terry Moore



Comenzó en Madrid el rodeaje de «Los ángeles del volante»

Ya están los equipos de I. P. I. por las calles del Gran Madrid...

«Los ángeles del volante», cuyo guión ha sido escrito por Pedro Masó y Rafael J. Salvia...

Actualidad teatral madrileña

Las 100 de «La tela de araña», reposición de «El canastillo de fresas» y homenajes

Lo que preparan los autores y actuación de las compañías en provincias

LA SEMANA.—Los teatros madrileños estaban preparados ya para las Navidades...

AUTORES.—Tejedor y Alfayate han escrito la comedia «La mujer compuesta»...

COMPANIAS.—Conchita, María Dolores Pradera, Julia Alba, Manuel Dicenta...

Pastora Imperio escribe sus Memorias Rápida y fugaz actuación en un «tablado flamenco hasta la madrugada»

Alejandro G. Moneris ha enviado recientemente desde Madrid a «El Correo Catalán»...

En un tablado madrileño «Tablao flamenco hasta la madrugada», según reza el cartel...

Pastora se subió al tablado del «Corral de la Morería», cruzó el rayo verde de su mirada con el público...

Actualidad teatral madrileña

Los extremeños se tocan

La compañía del Teatro de Arte, de Luis Hurtado...

Los extremeños se tocan. La compañía del Teatro de Arte, de Luis Hurtado...

La de Ricardo Alpuente, que lleva ya una campaña de ocho meses por provincias...

Hitchcock y el «suspense»

El mago del «suspense», Alfred Hitchcock, está ahora convirtiendo en imágenes un argumento policíaco...

rior, en la misma canción o en el mismo baile.

Pastora Imperio es también la mujer a quien más piropos han dedicado escritores y poetas.

No es difícil enhebrar el diálogo con Pastora, pero tampoco resulta fácil en el ambiente del Corral, rodeado de palmas flamencas.

La fiebre empezó cuando Pastora Imperio comenzó a navegar a buen puerto al compás de la mágica guitarra.

«Es cierto eso, Pastora? —Pues claro —me dice—: hasta mi no se levantaban los brazos sino a la altura del hombro. Yo fui la primera que los levantó por encima de la cabeza y... ¡ahí quedó eso!»

Pastora ha comenzado a escribir sus Memorias. De esta fiebre biográfica ya no se libra nadie.

Antena de Cinelandia Una ley pragmática de Hollywood: «tanto cobras, tanto vales»

Ava Gardner percibe 7.000 dólares a la semana con garantía de un mínimo de cuarenta, aunque no trabaje en todo ese tiempo

La alta cotización de los artistas de cine viene a ser como la medida de su talento. En el «país del dólar», donde, como es sabido, impera un pragmatismo que todo lo inunda...

Ultimamente se ha sabido que Ava Gardner, después del viaje que hizo el pasado verano a Hollywood para solventar definitivamente su pleito de divorcio con Frank Sinatra...

la niñez en Sevilla, la «ballaora» Rosario y «La Mejorana», el café cantante de Cádiz...

Y tiene razón Pastora. Baile y danza son distintas cosas. Aunque a primera vista parecen sinónimos.

Los bailes de Pastora —como antes los de «Tórtola Valencia» o Laura de Santelmo— no son danzas: son puros bailes que en el frío nocturno madrileño que traía la humedad del Manzanares...

Los bailes de Pastora —como antes los de «Tórtola Valencia» o Laura de Santelmo— no son danzas: son puros bailes que en el frío nocturno madrileño que traía la humedad del Manzanares...

Barbara Rush



Antena de Cinelandia

Una ley pragmática de Hollywood: «tanto cobras, tanto vales»

Ava Gardner percibe 7.000 dólares a la semana con garantía de un mínimo de cuarenta, aunque no trabaje en todo ese tiempo

La alta cotización de los artistas de cine viene a ser como la medida de su talento. En el «país del dólar», donde, como es sabido, impera un pragmatismo que todo lo inunda...

Ultimamente se ha sabido que Ava Gardner, después del viaje que hizo el pasado verano a Hollywood para solventar definitivamente su pleito de divorcio con Frank Sinatra...

Los pequeños del cine, de hoy, que mañana pueden ser grandes

Por DEL ARCO

El cine español ha dado recientemente dos niños, Pablito Calvo y Miguelito Gil. Dialogar con ellos es fácil, si uno se pone a su altura.

—¿Por qué te escogieron a tí? —Porque sí.

—¿Tu papá era amigo de los señores del cine?

—No.

—Entonces, ¿es que tú eres mejor que los otros niños?

—Sí.

—¿Tú sabes lo que es ganar a tres mil niños como tú?

—Sí, son muchos.

—¿Qué es más, tres mil o un millón?

—Un millón.

—¿Tú sabes contar?

—Hasta doscientos, sí.

—¿Cuántos hay de tres mil, a doscientos?

—Muchos; eso es restar, ¿verdad?

—¿Te has dado cuenta que en «Marcelino Pan y Vinos» hablas con Dios?

—Sí.

—¿No te daba miedo?

—No; sé que es muy bueno.

—¿Le rezas?

—Sí.

—¿El qué?

—El Padre nuestro; mi madre me lo ha enseñado ahora.

—¿Te rieron mientras hacías la película?

—No; pero una vez me caí.

su edad, pero advertí también la plena conciencia de considerarse ya personaje, «artista», por la curiosidad que despertaba su paso por dondequiera que iba.

A Miguelito Gil, no le sorprendió tampoco el interrogatorio periodístico. Es un chico espabilado, que no se azora por nada; el protagonista de «Un traje blanco», al verse ante el periodista, preguntó: —¿Con papel o sin papel?

ANN BLYTH



Se lanza la idea de que sea declarado primer teatro nacional de provincias al Eslava de Valencia

VALENCIA. — Un periódico de la capital ha lanzado la idea de que el Estado declare teatro nacional al Eslava de Valencia, con todos los apoyos y subvenciones que esta declaración lleva consigo...

Recientemente se otorgó al empresario don Vicente Barber el Premio Nacional de Teatro, como reconocimiento público y oficial de esta ejemplar historia escénica del Teatro Eslava...

El erio está ya de vuelta de todo, y no ha estado muy en serio esto de hacer películas.

Noticiero Cinematográfico

INCIDENTE FRONTERIZO. El marido de Michele Morgan, Henry Vidal, ha sido protagonista en la frontera franco-suiza de un curioso incidente.

El actor, que regresaba de Italia, donde ha disfrutado de unas pequeñas vacaciones, llevaba en su equipaje unos fajos de dólares falsificados de forma deficiente.

Sir embargo, le ha costado mucho convencer a los aduaneros que se trataba de material de «abrezo» necesario para su película «Acción Inmediata», sobre un asunto de falsificadores y contrabandistas, que ha de rodar en Zurich.

Rommy Schneider, en España

Asistirá en Madrid al estreno de dos de sus películas

La actriz cinematográfica alemana Rommy Schneider, protagonista de «Sissi», «Los jóvenes años de una reina»...

FRANCOISE SAGAN, ACTRIZ. Francoise Sagan, la joven novelista francesa, espera llegar a un acuerdo con el famoso director Otto Preminger para la versión cinematográfica de «Bonjour tristesse».

Guía Médica

JOSE FRAILE
Medico Especialista en Partos y Ginecología...

José María Sánchez
DIDOS, NARIZ, GARGANTA...

MONTROYA
Garganta, Nariz y Oído...

Probo Ramirez
Estómago-Higado Intestinos...

ESPUELAS
MEDICO I. DEL HOSPITAL PROVINCIAL...

DOCTOR ZAMORANO
Cirujano Jefe de Clínica de la Residencia Sanitaria del S. O. E...

CLINICA DENTAL
FERNANDO SABRAS GURREA...

Se niega en Londres que haya sido invitada...

(Viene de primera página)
Eden un puesto en la Cámara de los Lores...

go de canciller del Exchequer. Inmediatamente, el nuevo primer ministro comenzó a recibir la visita de los miembros del Gabinete...

Lloyd, cuyo nombre se ha mencionado particularmente en las especulaciones como susceptible de cambio...

SECCION RELIGIOSA

SANTOS DEL DIA
San Probo, San Arcadio y San Castulo. ASOCIACIONES CATORCENARIAS...

PARROQUIA DEL INMACULADO CORAZON DE MARIA
Mañana, día 13, dedicado a Nuestra Señora de Fátima...

ADORACION NOCTURNA
La vigilia mensual ordinaria del turno cuarto, "Inmaculada Concepción"...

CONGREGACION MARIANA FEMENINA
Esta tarde, a las ocho, tendrá lugar el retiro mensual...

DEPORTES

Holanda no enviará corredores a la Vuelta Ciclista a España

TILBURG (Holanda), 11. — La Federación Holandesa de Ciclismo ha anunciado que no enviará ningún corredor a la Vuelta a España...

EL SEÑOR D. Fernando Mado...

Falleció ayer, a los 27 años habiendo recibido los S. S. R. I. P. Sus apenados padres, don Emeterio y dona María...

ESQUI

INUSITADA EXPECTACION ANTE LOS CAMPEONATOS PROVINCIALES DE E. Y. D. Pocas veces ha despertado una competición de esquí el interés que se advierte ante la iniciación de los II campeonatos provinciales de Educación y Descanso...

CALIFICACION MORAL DE LOS ESPECTACULOS

El hígamo, 3. Llanura roja, 2. Santos el Magnífico, 3. Ensayo dramático, 3 R. La ciudad perdida, 3. Sopló salvaje, 3 R. Confesión, 3. El pirata de los 7 mares, 2. Los números que figuran entre paréntesis a continuación de cada título, expresan la calificación moral dada por la Oficina Calificadora de Espectáculos...

COMO UN RAYO!
ES LA FRASE QUE EXPRESA MAS GRAFICAMENTE, LA RAPIDEZ EXTRAORDINARIA DE LA NUEVA...
JARTEN ELECTRICA
ANOTE ESTE DETALLE: Desde que se conecta la sartén hasta que el aceite está a punto, transcurre exactamente MINUTO Y MEDIO...

INDUSTRIAS ELECTRICAS -SAENZ-
La Casa que garantiza todo lo que vende

Otro descubrimiento

HELADO DE PESCADO HONG-KONG, 11.—Un químico chino, K. C. Chieh, ha descubierto una fórmula —se afirma en círculos autorizados— según la cual se podrá fabricar helado con pescados...

JESUS MARTINEZ MIRANDA
MEDICINA INTERNA PULMON Y CORAZON...

CARLOS GIL
ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES...

CLINICA DENTAL
FERNANDO SABRAS GURREA...

ANUNCIOS CLASIFICADOS

SIRVIENTA para piso pequeño, electrificado, se necesita. Buen sueldo. Avda. Ballén, 15, duplicado.
CHICA de 16 años en adelante, se necesita, preferible de pueblo. D. Castroviejo, 1, portería.
SIRVIENTA, se necesita. Duq. de la Victoria, 36, 2.º dcha.
SIRVIENTA que sepa de cocina, con informes, se necesita. Ganará 400 ptas. Duquesa de la Victoria, 5, 2.º.
CHICO de 14 años para joyería "La Joyita". Oficina de Colocación. Referencia 1.984.
CHOFER con carnet de 1.º, buenos informes, se ofrece. Calvo Sotelo, 28, 5.º dcha.
CAPITALIZACION con interesantes ingresos, deseamos nombrar nueva organización provincial de delegados e inspectores, interesados los profesionales y aseguradores. Garantizamos reserva colocados. Escribir 410, Alas, Alcalá, 32, Madrid.
SIRVIENTA, se necesita, buen sueldo. Razón, Calvo Sotelo, 34, pral. Izqda.
PROFESOR o profesora para estudios de tercer curso de Bachillerato, se necesita a partir de las siete de la tarde. Razón, Calvo Sotelo, 28, 3.º iz., de 4 a 6.
COMPRAS
MOTOR bifásico de 1/4 a 1 H.P., compra Angel Pérez, muebles.
CAJAS madera, compráramos. Razón, Ballén, 17, Telf. 1370.
TRILLABORA del 2, del 95 o 110 y Angeles grande para reparar, compra José Ochoa, Taller Mecánico, en Mendavia (Navarra).
FINCAS
BLAZQUEZ. Antes de hacer sus compras o ventas, consulte con esta Agencia Calvo Sotelo.
SOLAR en Pérez Galdos de 12 por 27/2 metros, se vende. Razón, Gallarza, 5, Curtidos.

FISO, compro directamente. Razón, Nueva Rioja.
COMPRO PISO directamente. Abstenerse intermediarios. Razón, Duq. Victoria, 19, 4.º dcha. de cuatro a siete.
SOLAR de 26 x 35, tapiado, céntrico. Somosierra, R. bajos.
MINA, carbón, buena, vendiendo, arriendo o explotarla en S. L. Tomás Illarrendi, en Hernani (Guipúzcoa).
PISO céntrico ocupado, se compra. Razón, Nueva Rioja.
PARA INVERTIR bien su dinero, vendo piso 5 habitaciones, sol mediodía, llaves mano. Tratar con su dueño. Razón en Nueva Rioja.
PISOS 2.º para oficinas, pension, etc., se venden dos, sin intermediarios, en Dres. Castroviejo. Mayor, 6, tienda.
FINCA regadío en el término de Barrigüelo, de más de 6 fanegas, con viña y olivar, libre de arrendatarios, se vende. Razón, Murieta, 22, Fábrica.
MALO vende, por cambio de residencia, huerta de 10 fgas., con su pintoresco chalet hecho por administración, 140 mts. frente carretera; tiene cuerdas para vacas, granja para 1.000 gallinas, muchos frutales jóvenes, su estanque con motor, a 3 kms. capital. Su precio es 1.000.000 de ptas. Colón, 37, 2.º.
MALO vende huerta de 3 fgas., con casa, cuerdas, cochera, gallineros, estanque, motor, 95 frutales jóvenes, bien de precio y libre. Colón, 37, 2.º.
MALO vende pisos, 1.º, 2.º y 3.º, 4.º habitaciones, cocina, despensa y baño; en la misma casa una lonja con 3 puertas. Lo mismo se vende entera que en tres particiones. También se vende piso 1.º, 4.º habitaciones, cocina, despensa, baño, con terraza de 2 1/2 mts. de fondo por 8 de frente. Llaves en mano. Colón, 37, 2.º.

FISO amplio y céntrico, se compra. Razón, Nueva Rioja.
MARTINEZ vende pisos libres de 52 a 5.000 ptas. Vivienda, con pescadería o carnicería instalada. Bretón, 14, 1.º.
MARTINEZ vende 2 huertas de 3 fgas., con viviendas, agua, etc. Otra de 7 fgas. Otra de 2 con 80 x 80 mts. frente carretera, bien para chalets o industria. Bretón, 14.
CHALETs de 110.000 ptas., urgente venta. Otro de 500.000. Otro de 350.000. Otro de 1.200.000. Bretón, 14.
GANADOS
REVUELTA (Laureano). Venta de vacas y terneros. Carretera de Laguardia, 4, 2.º teléfono 1690. (Junto Bodegas Franco-Espanolas).
TERNEROS ve leche y comedores y vacas lecheras, se venden junto Ermita de Cristo.
MACHO cerrado y un caballo de 3 a 4 años, vende Cándido López, c. Hormilla.
DOS YEGUAS del terreno, macho a toda prueba, y apuros de labranza, vende Domingo Palacios, en Rodezno.
FOLLITOS un día. Pollas de varias edades. Alta selección. Granja Blanca, controlada por C.E.A.S., Carretera del Cristo, Teléfono 1732, Logroño.
VACAS de leche, buena producción, se venden 10. Informes, Bar Bretón, en Sto. Domingo.
TERNEROS de leche y comedores, vende José Pérez. Calle de San Adrián.
VACA recién parida con su cria, vende Félix Junquera, en Santo Domingo de la Calzada.
GALLINAS ponedoras, vende 170 Saturnino Peña, Camino de Cascajos, S. M.
YEGUAS, se venden dos de 3 y 2 años, a toda prueba, por dejarse la labranza el dueño y terminar las labores. Tratar con César Palacios, en Rodezno.

HUÉSPEDES
PARA estar en familia, se desean una o dos señoritas. Razón, Nueva Rioja.
SE ADMITEN en casa particular. Mola, 106, 2.º.
SE DESEA uno. Razón, Murieta, 64, A, 4.º 3.º.
PÉRDIDAS
Mantilla negra, el domingo en Calvo Sotelo. Se gratificará en dicha calle núm. 9, tienda.
Llavero con tres llaves. Se gratificará su entrega en Cascajos, 6, bajo.
Guantes caballero, de cuero, con forro de piel, el martes día 8. Se gratificará su entrega en San Bartolomé, Peluquería Galo Orio.
Guantes de piel, de caballero, el día 10. Se gratificará su entrega en Hierros, 13, taller.
Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja. — Extraviada la libreta ordinaria núm. 4.685 de la Sucursal de Haro, se pone en conocimiento del público que si dentro de quince días, a partir de hoy, no se formula ninguna reclamación, será cancelada, abriéndose otra a favor de su titular. — Logroño, 11 enero 1957
TRASPASOS
FABRICA de gaseosas con permiso de traslado en regla a la plaza que interese, se vende. Nueva Rioja.
BODEGA almacén de vinos, se traspasa. Razón, Nueva Rioja.
TIENDA de comestibles, gran porvenir, con o sin existencias, por no poderla atender. Razón, Comestibles Fines César. General Mola, 33, Haro.
LOCAL para negocio en calle Mayor, 8, Razón, Queipo de Llano, 5, 2.º dcha.
TIENDA "La Alegría", con o sin existencias, traspaso. Razón, Mayor, 6.

DESPACHO de pan, se traspasa. Razón, Mercaderes, 15, 1.º.
VEHICULOS
CAMIONES gasolina y Diesel, compraria. Razón, Plaza de España, 4, Zanateria Nájera.
TRACTOR Diesel 22 H.P., se vende seminuevo. Razón en Nueva Rioja.
CARRO de yugo, seminuevo, de 2.500 a 3.000 kilos, vende por dejar labranza, Pablo Arciniega, en Azofra.
CAMIONETA Fiat 618, vende Pedro Muro, en Quel.
CAMIONETA Fiat para 2.500 kilos, y coche Fiat 8 H.P., ambos recién retificados y reparados, vende Cándido Arbesa, en Mendavia (Navarra), Tlf. 25.
TRACTOR Fordson Major, de petróleo, de la Casa, se vende. Somosierra, R. bajos.
CHASIS CAMION, sin motor, para 5 toneladas, compro. Diríjase a H. Moroy, 1, planta B, núm. 15. Telf. 3495.
TRACTOR "Argaller", 22 H.P., vende Teodoro Arcina, en Caparrós (Navarra).
MOTO pequeña, buen uso, compro. Murieta, 5, 3.º d. Tlf. 2175.
CAMIONES, buenos todos en Benito Ruiz, Telf. 40, Nájera.
CITROEN 5 H.P., vende, buen estado. Talleres Almazán, calle Galicia.
MOTO, 3 velocidades, cambio de pie, seminueva, vende Santiago del Campo, en Centenero.
MOTO A.J.S., 3/4 H.P., inmejorable, se vende a toda prueba. C. Gaona, 24, Taller Ibarraza.
CITROEN 5 H.P., se vende bien de precio, motor recién reparado. Talleres José Vicente. Cascajos, 6.
VENTAS
MAQUINA clasificadora granos, marca "Emile Marot", se vende. Razón, Mayor, 153, bajo.

MESAS de billarín, una "Electronica" y otra "Lucar", se venden. Tratar con Guillermo Hurtado, Café, en Ansejo.
INCUBADORA, petroleo y eléctrica, de 600 huevos, se vende o cambia por otra de 300. Razón, Nueva Rioja.
CHOFOS maderales, vende 30. Sr. Balda, C. Franco, 19, pral. iz.
CARTERAS cotidianas, de caballete y de mano, señora, a muy bajos precios. "El Almacén" Saesta, 14.
PLANTONES canadienses y lombardos, primer corte, con raíz y sin ella. Guardia del Vivero, Nájera.
MATERIALES de derribo, se venden en Murieta, 59, obra.
AMPLIFICADOR "Pacén" para baile y cine sonoro, vende Antonio García, en Cárdenas.
DORMITORIO completo matrimonio en perfecto estado, se vende. Calvo Sotelo, 9, 2.º dcha.
MOTOR eléctrico 75 H. P. "A.E.G.", a 1.430 r.p.m., para entrega inmediata. Precio, postas 43.214. Informes en Explotaciones Industriales y Agrícolas S. A. Vara de Rey, 17, Teléfono 2633, Logroño.
PLANTONES de chopo, álamo blanco, corchón, lombardo, bordillo, canadiense (blanquillo), Viveros Asónza. Tlf. 116, Nájera.
TORNO 1.200 mm, prensa excéntrica 12 toneladas. Oportunidad. Apartado 303, Bilbao.
SIERRA cinta 400 mm. y máquina combinada. Ocasión. Apartado 303, Bilbao.
VARIOS
BORDADOS a mano y máquina, económicos, y modista de señora y niños, se ofrecen. Gral. Mola, 4, 3.º.
CEMENTO "Campeño", cal para gallineros, anzuelos, Caballería, 11, Telf. 2762.
AVISO
Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la Administración de este periódico.

LA ACTUALIDAD EN EL EXTRANJERO

Quien pierde, se retira

LOS TORYS INGLESES PASAN POR EL PEOR MOMENTO DE SU HISTORIA: ESTA PINTARA A EDEN... EL APUESTO VENCEDOR DE HACE DIEZ Y NUEVE MESES... COMO EL HOMBRE QUE HUNDIERA EL PAIS



(Servicio especial para nuestro periódico de la actualidad inglesa).

¿Por qué se ha ido Eden?

Se diría que ha perdido y en Inglaterra, como en todas las partes del mundo, la ley del juego es única: quien ha perdido todo, se va. Y si además está enfermo—de lo que nadie se alegraría—y si ha perdido el crédito en el exterior e interiormente en cuantas elecciones parciales se celebran...

¿Moraremos por eso? ¿Dejaremos a los egipcios que se alegren? Dejando a un lado el tema de su salud, como dieno de todos los respetos, políticamente no sentimos ganas de verter lágrima alguna por el hombre que hizo cuanto estuvo en su mano por desencadenar la guerra europea...

En el mes de junio visitó Moscú el heredero del Imperio, y al volver se dirigió a su pueblo, hablando de la ayuda desinteresada del mundo soviético. Por desgracia, constituye este hecho un indicio de los muchos existentes sobre la voluntad de penetrar en esos Estados del Imperio comunista.

Para los ingleses hay aquí otra clave: entre los yemenitas, árabes del rito sunita en la mayor parte, Inglaterra está perdiendo prestigio e influencia y esa lucha es una consecuencia de la que tuviera lugar en Egipto.

No paran aquí las complicaciones: puestos los ingleses a mostrarse foscas con todos los que pudiera disputarle el petróleo de esa región, Inglaterra está perdiendo prestigio e influencia y esa lucha es una consecuencia de la que tuviera lugar en Egipto.

Lo que allí pasa no es fácil sorprenderlo. Pero corre el peligro Inglaterra de que le tomen tan en serio en América las acusaciones contra Rusia, como las que hace contra Washington; están éstas desprovistas de todo fundamento y se trata tan sólo de alejar por todos los medios a posibles competidores en esas regiones, recurriendo a los métodos nada elegantes que emplean unos con otros los aventureros del petróleo de esas regiones...

Y se la aislado de América; ésta la dejó a Inglaterra a la deriva y menos mal que el día que estaba el mundo entero mirando a los estrechos, por si pesaban las escuadras rusas, Eisenhower avisó a Bulgaria que si los barcos o los aviones soviéticos iban a Egipto allí se encontrarían con los americanos. Aun en mala hora, Norteamérica salvó a Francia e Inglaterra de haber caído bajo la zarpa rusa.

Pero lo peor ha venido después. Después vinieron las consecuencias de la derrota. Y ésta es la que está sufriendo la Gran Bretaña: no quedan reservas de gasolina en ese país, dueño de todos los pozos y oleoductos del Oriente Medio; parán las redes de camiones y coches y van sus empleados al paro en masa; marchan los trenes con carbón escaso, como ellos dicen con carbón escaso, a raitos con gasoil o lo que llaman, y se viene un febrero y un marzo sobre todo amenazador, porque desde América no...

Nueva complicación por culpa de Londres

EL YEMEN, ATACADO POR LA RAF, Y NORTEAMERICA POR LA PRENSA Y PROPAGANDA BRITANICAS: SE TRATA DE LOS POZOS PETROLIFEROS EN MARCHA



Servicio especial para nuestro periódico de la actualidad norteamericana

¿Han atacado los ingleses al Yemen?

Si, contestan desde la desconocida capital de Sanaa, escuadras de la R. A. F., están siendo empleadas contra pequeñas concentraciones árabes.

No, replicó a su vez Londres, según el cual sólo se trata de pequeñas operaciones de policía, sin trascendencia alguna.

El Yemen es un imán, en relación directa con la Arabia Saudí. Y al frente de este Estado, de 45 millones de habitantes, distribuidos por una extensión de 195.000 kilómetros, se encuentra el Imán Saif al Islam Ahmad, cuyas relaciones, tanto con el mundo árabe como con Rusia, son cada vez más estrechas.

En el mes de junio visitó Moscú el heredero del Imperio, y al volver se dirigió a su pueblo, hablando de la ayuda desinteresada del mundo soviético. Por desgracia, constituye este hecho un indicio de los muchos existentes sobre la voluntad de penetrar en esos Estados del Imperio comunista.

Para los ingleses hay aquí otra clave: entre los yemenitas, árabes del rito sunita en la mayor parte, Inglaterra está perdiendo prestigio e influencia y esa lucha es una consecuencia de la que tuviera lugar en Egipto.

No paran aquí las complicaciones: puestos los ingleses a mostrarse foscas con todos los que pudiera disputarle el petróleo de esa región, Inglaterra está perdiendo prestigio e influencia y esa lucha es una consecuencia de la que tuviera lugar en Egipto.

Lo que allí pasa no es fácil sorprenderlo. Pero corre el peligro Inglaterra de que le tomen tan en serio en América las acusaciones contra Rusia, como las que hace contra Washington; están éstas desprovistas de todo fundamento y se trata tan sólo de alejar por todos los medios a posibles competidores en esas regiones, recurriendo a los métodos nada elegantes que emplean unos con otros los aventureros del petróleo de esas regiones...

Y se la aislado de América; ésta la dejó a Inglaterra a la deriva y menos mal que el día que estaba el mundo entero mirando a los estrechos, por si pesaban las escuadras rusas, Eisenhower avisó a Bulgaria que si los barcos o los aviones soviéticos iban a Egipto allí se encontrarían con los americanos. Aun en mala hora, Norteamérica salvó a Francia e Inglaterra de haber caído bajo la zarpa rusa.

Pero lo peor ha venido después. Después vinieron las consecuencias de la derrota. Y ésta es la que está sufriendo la Gran Bretaña: no quedan reservas de gasolina en ese país, dueño de todos los pozos y oleoductos del Oriente Medio; parán las redes de camiones y coches y van sus empleados al paro en masa; marchan los trenes con carbón escaso, como ellos dicen con carbón escaso, a raitos con gasoil o lo que llaman, y se viene un febrero y un marzo sobre todo amenazador, porque desde América no...

quieren exponerse a poner unos pozos o producir una gasolina que no necesitan y de la que no responden los que la encargan. Políticamente, el partido tory, está sin arreglo. Al Poder lo están rondando los laboristas. Seben que Inglaterra necesita un cambio de mandos, como lo tiene ya bien registrado de opinión. Y ellos, Aitlee y Bevan están por América conquistándose la simpatía de Eisenhower.

LOPEZ MAC MILLAN

Consejo de Ministros

(Viene de primera página)

nor de Villar de los Corrales, del Ayuntamiento de Barjas, para su agregación al de Trabalejo, ambos de la provincia de León.

Decreto por el que se deniega la segregación de la entidad local de Gert, del pueblo de Os de Balaguer (Arida), para constituirse en Municipio independiente.

Acuerdo sobre contratación del suministro de tarjetas para el segundo quinquenio de vigencia del Documento Nacional de Identidad.

Expedientes de obras en diversas localidades adoptadas por Su Excelencia el Jefe del Estado.

Expedientes de construcción de edificios con destino a casas-cuarteles para la Guardia Civil en diversas localidades.

Expedientes de obras de construcción del edificio de Comunicaciones en Arrecife (Canarias).

Expedientes de personal y de trámite.

OBRAS PUBLICAS.—Decreto por el que se autoriza a ceder en propiedad, y a título gratuito, al Patronato de Casas para Funcionarios, Técnicos y Empleados dependientes del Departamento, parcelas en Granada, Albacete, Málaga y Madrid.

Decreto por el que se autorizan las subastas de las obras del proyecto de conducción de aguas para el abastecimiento de Elche de la Sierra (Alicante); de las de ampliación del abastecimiento de aguas a Jdraque (Guadalajara), y de las del proyecto modificado de afloros sobre la riera mayor de la estación de Barcelona.

Decreto por el que se autorizan los concursos de proyecto, suministro y montaje de la instalación de escaleras mecánicas en la estación de la Plaza de España del ferrocarril suburbano de Chamartín de la Rosa a Carabanchel; de las obras del proyecto de defensa y encauzamiento del río Guadalquivir en Córdoba; de adquisición de dos nuevas locomotoras Diesel con destino a la explotación ferroviaria del puerto de Huelva, y de adquisición de una grúa flotante con destino a los servicios del puerto de Sevilla.

Decreto por el que se declaran de urgente ejecución las obras de canales, acequias y desagües de las obras del Pantano de Villameca (León), y de las correspondientes a la concesión otorgada a la Empresa Nacional de Electricidad, S. A., para aprovechar aguas de los ríos Sil y Boeza, afluentes, en términos de Ponferrada y otros (León).

Decreto por el que se aprueba económicamente la propuesta de revisión de precios de las obras del dique de San Felipe, segunda alineación, en el puerto de Cádiz.

Decreto de personal.

Acuerdo por el que se pasa a estudio de la Comisión interministerial de Planes Hidráulicos el crecimiento de la presa de Ricobayo sobre el río Esla (Zamora).

Expediente de renovación del resto de la estructura de madera del muelle Norte en el puerto de Huelva.

Expedientes de revisión de precios.

EDUCACION NACIONAL.—Decreto por el que se crean las Comisiones de Distrito Universitario de Protección Escolar.

Decreto sobre reforma del artículo octavo del Reglamento de centros no oficiales de Enseñanza Media de veintinueve y cincuenta y cinco.

Decreto y expedientes sobre reconocimiento de grado superior de varios Centros de Enseñanza Media correspondientes a los distritos universitarios de Barcelona y Madrid.

Decreto y expedientes sobre reconocimiento de grado elemental

de Centros de Enseñanza Media correspondientes a los distritos universitarios de Madrid, Valencia, Valladolid, Santiago y Sevilla.

Decreto y expedientes sobre declaración de interés social de centros privados de enseñanza.

Expedientes relativos a obras en las Escuelas del Magisterio de Lugo y en diversos grupos escolares y escuelas de las provincias de Alicante, Baleares, Huelva, León, Lugo, Oviedo, Salamanca, Valencia, Valladolid, Vizcaya y Zamora.

Expedientes de personal. TRABAJO.—Decreto por el que se restablece la vigencia del decreto-ley de veintinueve de septiembre de mil novecientos cincuenta y tres, por el que se determina el subsidio de paro por escasez de energía eléctrica.

INDUSTRIA.—Decreto por el que se modifica el artículo cincuenta y siete del vigente estatuto de propiedad industrial.

AGRICULTURA.—Decreto por el que se otorga a las explotaciones agrarias familiares protegidas los beneficios concedidos a las explotaciones agrarias calificadas.

Decreto por el que se dictan normas para el fomento de plantaciones de olivos.

Decreto sobre construcción obligatoria de viviendas para obreros en fincas de las provincias de Cáceres, Ciudad Real, Málaga, Sevilla y Toledo.

Decreto por el que se aplica la Ley de Fincas Mejorables a la denominada «El Escobaro», en Mérida (Badajoz).

Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de Colonización la puesta en circulación de Obligaciones concedidas por la ley.

AIRE.—Decreto por el que se nombra director general de Industrias y Material al coronel de Ingenieros Aeronáuticos don Antonio Núñez Rodríguez.

Decreto por el que se nombra director general de Técnica Aeronáutica al coronel de Ingenieros Aeronáuticos don Rafael Calvo Rodés.

Orden relativa al establecimiento de servidumbres aéreas en el aeropuerto de Santander.

COMERCIO.—Decreto por el que se concede importación temporal para semilla de talpa.

Informe sobre movimiento de olivas.

INFORMACION Y TURISMO.—Informe sobre el incremento del turismo hasta finales de octubre de mil novecientos cincuenta y seis.

Informes sobre asuntos del Departamento.

LAS COMISIONES DE PROTECCION UNIVERSITARIA

Por decreto del Ministerio de Educación Nacional se crean las Comisiones de Distrito de Protección Escolar y Asistencia Social como Delegaciones en las circunscripciones universitarias del correspondiente servicio directivo de dicho Departamento.

El creciente impulso a la política de protección escolar realizada en primer término por el Ministerio de Educación, y con la eficaz colaboración de la Secretaría General del Movimiento y los Departamentos de Trabajo, Gobernación y Ejército, así como la participación progresiva que en tareas de la misma índole van desarrollando algunas fundaciones e instituciones privadas, ha aconsejado la institución de estos organismos en cada distrito universitario para coordinar e impulsar la importante labor que en orden a favorecer el acceso a los bienes de la cultura a los jóvenes más capacitados, cualquiera que sea su origen social, se está llevando a cabo en los momentos actuales.

El Gobierno subraya con ello su atención e uno de los problemas más importantes de la realización de la justicia social en el campo de la enseñanza española.

Víctima del Mont Blanc



Esta foto muestra, en plena acción, al joven alpinista belga François Henry, víctima, con su compañero, el francés Vincendon, de la reciente tragedia del Mont Blanc. Había hecho numerosas ascensiones sobre glaciares en el curso de los años 1951 a 1956, principalmente en los Alpes franceses. En el curso del pasado verano había explorado especialmente la parte masiva del Mont Blanc con vistas a una travesía invernal. Nació en 1934, François Henry terminaba este año sus estudios de Geología en la Universidad. (Foto Torreocha).

Antena de Madrid

(Cronica del director de "Argos" J. Luis de Castro Vázquez de l'rada, para nuestra periódico)

MIL MILLONES COSTARA LA REFORMA INTERIOR EN ABRIL COMENZARA LA CONSTRUCCION DEL PALACIO DE LOS DEPORTES

(MISS FRANCIA) Y (MISS DINAMARCA) VII EN COMO MANIQUINES DE MODA



Ante la decisión municipal de acometer este año la reforma interior de Madrid, todo son advertencias, cautelosos avisos y llamadas a la reflexión, para que una obra tan trascendental no se malogre. Se advierte, por ejemplo, que la Gran Vía fué un error. Se trazó sobre un laberinto de callejuelas, y a la nueva calle afuyeron los negocios, los espectáculos y el gran comercio, creándose una concentración de vida y una aglomeración de tráfico asfáltico, por falta de salidas y desahogos en zona tan congestionada.

Ahora se proyectan otras dos Tve nidas: una, desde la Plaza de España a la de Colón (la misma que ante se pensaba que terminase en Alonso Martínez), y otra, desde la Glorieta de Bilbao a Usara (por debajo de la Avenida de José Antonio). Para que no se repita la equivocación, es necesario realizar las obras complementarias de estas dos arterias, a fin de que tengan la suficiente fluidez

en esta abarrotada zona del antiguo casco urbano.

La cuestión financiera es precisamente la más fácil. Se ha tenido el acuerdo de conceder las obras, en principio, a entidades privadas. De momento se invertirán cien millones de pesetas, hasta llegar más tarde a los mil millones. Pero económicamente, con las revalorizaciones y el aprovechamiento del suelo en elevados edificios, será un capital rentable, que supondrá muchos miles de millones de beneficios para Madrid.

Otra gran obra que la capital de España tiene pendiente es el Palacio de los Deportes. Pero parece que este nuevo año 1957 verá su construcción. Han estado ahora en Madrid, llamados por el presidente de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, los arquitectos señores García Barón y Soteras, que están terminando el estudio del Barcelona, y que son los que proyectarán y dirigirán el Palacio de los Deportes madrileño.

Parece que se ha preferido su emplazamiento en las inmediaciones del Metropolitano al de la antigua Plaza de toros, en la calle de Goya, pero sirve el mismo proyecto, con solo adaptarlo al nuevo lugar y sus accesos. Tal vez para abril se coloque la simbólica primera piedra y quede terminado el Palacio en el plazo de un año. Naturalmente, será más completo que el de Barcelona, con ser éste magnífico, pues de algo ha de servir la experiencia del mismo.

Por primera vez ha venido a España el Comité Francés de la Elegancia, que se encuentra en Madrid, presidido por Jacques Prieur, para exhibir modelos. Cada año elige los de un modista distinto y un país para mostrar sus creaciones. A la vez, en cada nación visitada recoge modelos representativos de su folklore, para darlos a conocer en los países que visite en lo sucesivo.

En Madrid presentará, además de los modelos del modista seleccionado, trajes típicos de Japón, Italia, Inglaterra, Francia, etc. En primavera nos hará una nueva visita. A este Comité de la Elegancia le interesa España por ambos motivos: por la exhibición y por la recogida de modelos folklóricos hispanos. (Actualmente —ha manifestado el señor Prieur— no existe supremacía en la elegancia femenina. Son muchos los países en que se viste bien. Por ejemplo, Italia, España, Francia...)

Lo más espectacular del caso es que el Comité de la Elegancia trae como maniqués nada menos que a dos reinas de belleza: «Miss Francia» y «Miss Dinamarca». La belleza francesa, Montague Lambert, tan simpática como guapa, ha dicho que a ella no le ha seducido el cine y no aceptó ninguna de las propuestas que le hicieron. Ha preferido ser modelo del Comité de la Elegancia, en el que cobra diez mil francos por cada traje que exhibe y, tiene además la oportunidad de viajar por todo el mundo, hospedándose en los mejores hoteles de cada ciudad. Su vocación es la de una mujer normal: casarse con un hombre que sea capaz de comprenderla y hacerla feliz.

UBALDO DE LEON

Texto de la resolución...

(Viene de primera página)

No obstante, no se desea de forma alguna una vuelta al régimen de antes de la guerra (Horthy). Lo que se busca es una democracia genuina, económica y política. Las peticiones hechas durante la revolución permanecen en pie —la evacuación de las tropas rusas y un sistema multipartidista—. El Consejo revolucionario húngaro no aspira a ser un Gobierno en el exilio. Considera que el único Gobierno legítimo de Hungría sigue siendo el presidido por Imre Nagy.

4.—Deportaciones en masa. Una completa documentación acerca de la deportación de los húngaros por los soviéticos está en poder de la señora Kethly y si es posible será presentada ante las Naciones Unidas.

5.—Sanciones. La expulsión de los actuales representantes húngaros de las Naciones Unidas no es aconsejable, ya que conduciría a un cierre de las Embajadas occidentales en Hungría.

Las sanciones deben adoptarse más bien contra Rusia que contra Hungría.

6.—Moral rusa. Durante la primera fase de la revolución (23 al 26 de octubre), el Ejército soviético no se distinguió por ningún hecho. En general, la opinión occidental sobre la eficacia militar rusa y su potencia parecía más favorable que la sostenida por los húngaros. Se produjeron casos probados de deserciones rusas y de rusos que luchaban contra sus compañeros de armas.

Un general soviético fué ejecutado. Se puede deducir que la moral del Ejército soviético y quizá del pueblo ruso en general han resultado afectadas por la sublevación de Hungría.

7.—Apoyo al régimen "marioneta" de Kadar. Está limitado a unos pocos, actualmente bien colocados en Budapest, que saben perderían su posición si el régimen cae. Cualquiera partido político que ofreciera su apoyo a Kadar, apartándose de las condiciones acordadas durante la revolución, quedaría pronto completamente desacreditado a los ojos del pueblo húngaro.—Efe.



LA NIÑA

María Inmaculada Zapata

SUBIO AL CIELO EN EL DIA DE AYER, A LOS 8 MESES DE EDAD

Q. E. G. E.

Sus apenados padres, don José Antonio y doña Antonia; abuelos, doña Modesta González (Vda. de Zapata), don Vicente Abad y doña Amparo Leon; tíos, primos y demás familia, al comunicar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les suplican la asistencia a los piadosos actos que se indican a continuación, por cuyo favor especial les quedarán muy agradecidos.

Arnedo, 12 de enero de 1957.

MISA DE ANGEL.—HOY, SABADO, a las DIEZ, en la Parroquia de Los Santos. CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, SABADO, a las DOCE Y MEDIA.

LOPEZ MAC MILLAN